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3 HAalloMCTBO

MeHe 3BatM " A MeHe —
MpinHuus. Mocniwa#nko.

Ak ™™ gymaew,
YOMY Hac TaK

A sk 3BaTU Tebe?

Ha3WBalTb?
: _ | A MpinHnus —
Mocniwanko — MOs nojpyra.
Mil Opyr. Haw yniobnenun
npegMer —
MaTeMarMuKa.

3anpoluyemo Tebe lanpga 3 HamMu

y CBIiT uucen NoAOPO>KyBaTH
i reoOMeTpUUYHKX CTEXKUHKaMH
MaremaTtuku.
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[ak nmouymHanaca maremarmka

MaTtematuka BUHUKNA LaBHi nogu po3mivanu
3 NpaKTUYHKUX noTpebd Ta BUMIpIOBaNM 3EMEJIbHI
NOAUHM. ¢ LiNsHKK, Byaysanu cnopyau.
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. Wo i ak niumm
\\ nasHi noau? |
-—

CoHue — opgHe. [lepes — bararo.
Micaub — oAuH. OneHb — oauH.
3ip — bararo. OneHstko — opHe.

e

g

Onsa niubu BUKOpUCTOBYBANU
BY3JIMKH, 3apyDOKHu, nasbli.
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[Topopoxx po micta
«[1pocToposi BigHOLWEHHA»

\LVOK 1 Ha3sn OOuH i3 KOSIbOPIB BECESKM.
f Ha3Bn KOXXeH KOsip BECEesKW.

CKINbKN KOJIbOPIB Mae Becesika?

Hasen xo4ya 6 oguH npegmet. Hassu
3eNneHnin abo XoBTWN. HasBu  BCi
npegmeTn. Hassu BCi, KpiM >XOBTUX.

| 3 > Hamasnioit y 30wwmTi NiHito.
MoBTOpK 5 pasis.
UiM BIgPI3HAIOTLCA 06’EKTU HA KOXXHOMY MaJTHOHKY?
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oK 2/ P0O3rNsHb MasltoHOK.
g XT0 oauH? Koro 6arato?
Llo ogHe? Yoro 6araro?

—

[MornsHbL HaBkoJ10 cebe.
Koro (4oro) B knaci
6arato, axrto (Wo) —
OAWNH 4n opHa?

[ 3 > Haseu npegmetv ogHUM cnosom.

LN ’ ey

CKiJlbKM Ha Mas1toHKY TPOSAHA? A CKINIbKU THO/TbMAaHIB?
CKiNbKM BCIX KBITIB, KPIM >XOBTUX?

Po36uii KBITU Ha ABa abo Tpu GYKeTU 3a 6YAb-IKOK 03HAaKOHo.
y

Mobyayn kesagpar.
MoBTOpK 5 pasi..

CKiNbK/ NpeaMEeTIB Yy KOXHI rpyni?
Buainn B KOXHIW rpyni  nigrpyny.
3a AKOK 03HaKOolo Le MOXHa
3pobuTtn?




\L"OK 3\ E1: Ha wmantoHky 6arato rap6ysis. Lo B HUX
- cnifibHoro, a Wwo BigMIHHOro?

Aknin rapby3 HanbiNbLINIA?

Aknii rapby3 HaMeHLUNA?

Un € ogHakoBi 3a po3mipom rapobysn?
Ha3su rapbysu, 6inbLii 3a rapéys © .
Ha3su rapbysu, meHui Big rapbysa .
Ha3su rap6ysu, 6inbui 3a rapbys 0 ,

ane MeHuwi Big rapbysa o .
y

12 ; U BCI KacTpy/i MOXHa 3aKpuTu Kpuwkamu? Yoro GinbLue:
KPULLOK 4n KacTpy/b? Yoro meHwe? Lo Tpeba 3pobuTn,
LWO6 KPMLLOK i KaCTpy/ib CTas10 NMOPIBHY?
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F Plogy,qyl‘/’l [1Ba NMPSIMOKYTHUKMN.
1 Al 1
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_:ﬁ HoBrun KopoTtkuii O/1HaKOBI

32 [JOBXWNHOK

00 7 XTO HailgoBLUWA?
XTO HaukopoTLIMN? 0 * A

o . . . . =~ I
Hamanion CTINbKM TPUKYTHUKIB, CKIJIbKM BCbOro OIBLIB. &}
I

3 E MOoSICHW, SIK NOPIBHATU LLIHYPKW.

MopiBHSAM CBOI oniBeub i pyyky. Lo goswe? Lo kopoTtwe?

Ll
ks
.. ..}L."l

[MopiBHSAM CTPIYKN Y BIHOUKY. HKa CTpiuka HaingosLia?
Aka CTpivka HalkopoTwa? Uum € CTPiYkn 04HaKoBOI
[OBXVHN?

Q';”'.i.‘

i 5 HAxuin 6pycok HaKJoBLIMIA? A HANKOPOTLLMIA?
Ha3en [OBXWHY X04ya 6 ogHOro Opycka.
AKUM LIBAXOM CUHIii 6pYyCOK MOXHa NpuouTu
[0 4YepBOHOro?

|IIII|IIII|IIII|IIII|III||I|II|III||IIII|I|II|IIII||III|IIII|II|I|III||III||II|I|IIII|IIII||III|IIII|
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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Hainsuwpii

OAaHakoBI
3a BMCOTOK

1 Y XTO HanBuLWMin? HanHkuIm

XTO HaMHMWXUYnin?

| NMpakTnyHa poboTta |
m Y KOro sexa Buwia? Mobyayan
| T BeXy 3 Ky OMKiB. CKiflbKK

KyOuKiB MICTUTb TBOSA BeXa?

14



Ha3en BCi gepesa.
[MopIBHAN X 3a BUCOTOLO.

Y rpyni Buginv nigrpyny.

2 7 XTO 3 fiTell BALWWIA 3a 3pOCTOM?
Una moTy3ka goslia? Uua irpau-
Ka kopoTwa? Yua irpalika BuLAa?

e

3 7 XTo 3 Hac Moxe nobyaysatu Mo3Hay noxummm
BULLY BexXy? NiHIAMWN  KINBbKICTb
Ky OUKiB.
MpiliHnLA Mocniwariko Y Mpiittngi  /

Y TMocniwanka

4  Wo cninbHOro i Wwo BiAMiHHOroO y NpeaMeTiB?



ToBcTa ToHKa OpHakoBi 3a TOBLLUMHO

1 7 Aka KHMXKKa HaNTOBLA, a ika — HalTOoHLIA?
UM € KHWXXKWU O4HaKOBOI TOBLUMHU? I I I

|
I I I I I I I I I AKI KHUKKN MOXXHA
NOCTaBUTU Ha NOJINLIO?

2 2 Tlo KoMy MICTOUKY MOXHa npoixaTtu
Ha KBagpouukni? A Ha sBenocunepgi?

MpakTnyHa poboTta

Mobyayi NPAMOKYTHUK. Bulle 3a HbOro nodyaymn
TPUKYTHUK. HmKye 3a NpsAMOKYTHMK NobyAayin kBagpar.

16



1 > Onuwu, Wwo ™™ BaumLL HA MATIOHKY.
BukopucTtai cnosa: Ha, nifg, Hag,

Bropi, BHU3y; OAAMH, ABa, TPH, ...

. >

A BUAW MILWOXIAHUX NEPEXOoAIB T
3Haew? Yomy ix Tak HasnBaroTb?

MpakTnyHa poboTta

R Hamantoin snnHky. Hag Heto Hamasiiol CoOHeYKo,
" a nig Hel — TpaBuuKky.

17



[ 1 ; XTO fge 3Haxoautbca? Moniun TBAPUH
Bropy. Ha skomy micui 3Haxoantbeca 6isika?

A SKLLO NiYMTN 3ropu BHU3?

Bropi

3HU3Y

_ 1
Oner 2 ; Oner #ge po KOpka 3HU3Y
\} s T Bropy, a KoJjin noBepTaEeTbCsA
¥ gopomy, 10 Mae .... KOpko pe
\ go Onera..., a NOBEPTAETbCH
Aonomy ...
y3
3 Y Onvwmn mastoHOK. BukopucTtaii cnosa:
Ha, Mmig, Hag, Bropi, BHM3Y; OAHa, ABa, 6araro.
Y

MosACHW, NpPO Lo NAETLCS
y BIpLLUi.

KoTaua pubanka

JloBuTb KIT nigcakoto

Y BOpAj COPOKY.

A copoka-6isio6oka
ONBUTLCS BMiBOKA,

Ha Bepbi ronaaeTbes,

XUTPO YCMIXaETbCA.

JNleoHin Tananai

18
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[ 1 ; Moniun npegmeTy 31iBa Hanpaso.
o Ha akomy micui a6nyko? A rpywa?
A AKLLO NiunTKn cnpasa HasiBo?
Aki npegmeTn € niBoOpydy Big Gypsika?
AKNA NpegMeT «3anBuin»?
LLlo nopyy 3 HAM?
JliBa pyka [MpaBa pyka

[ 2 ; Camockng, pyxaetbcs

crpaBa HasliBO, a TakcCi....
AK pyxarTbCs iHLU
MaLLUHN?

CKiNbKN BCbOro MalLUnH?
Mpuragai, sik NOTPIGHO
nepexoauTn Aopory.

Y 1-liwyiani rannui/v Traciwivii cin yoi yomaninm

4yoTupW NiHiT, a niBopy4y — ABI. Vi

Migkaxwn 6inoyui, ge pyxatmcs
niBopyY, a e — npaBopyu, |
o6 AinTn oo ropiwka.

MpakTnyHa poboTta

m Hamanoin cBiin nabipuHT. |
[MosicHK, SK repoto gibparucs
[0 BUHaropogm.

y >
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a4 BXE Aknin ByAMHOK HanBuLMIA? [le pocTe

Mo | 3HAIO [lepeBo 3 HaTOBLUMM CTOBGYPOM?
1 [le 3HaxoamuTbCA CBIT0(op?
Aknin Konip ceiTnodopa 3HaxoAnThCS

> BHM3Y? A KM MiX ABOMA iHLUINMN?
7 ilna
&

Uy 1711 d 4
nn un
aﬂa PN

Mpyaymaii 40 MasltoHKa 3anuTaHHS
3i C/TIOBOM «CKi/IbKU» i N0 CTaB Moro
OJHOKNIaCHUKaM.

BecHa NliTo

LLlo TOBLUE — OyKBap 4n 30LWNT?
lLlo TOHWe — niHiikaMmn neHan?
Llo 6inblie — rymka uv paHeub?

|~4y Y 4Ky nopy poKy HanKoOpOTLUWIA
NEHb, ay AKy — HalnOoBLUWA? OCiHb 3uMa

. @  CHUIbKM KOWeHAT CxoBanuCs
MIPKYW 3a MoAyLWKO0? ‘

po3B'A3yii
| 2'Y Wo cninbHoro y aényka :
i ropixa? e
= g

3POCTAW
3 > Aknin npeameT Ha MasltoHKY
k «3aliBuin»? Yomy? A \ '

= 7
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@:\ [Mopopox po micta «Uungppn i uncna» /®

o
0
-

KinbKiCTb 06’€eKTIB
BMpaXXatTb YMC/IOM.

0 0000
2 4

CKiNlbKM T'yA3UKIB HA KOXXHOMY MaUTtoHKy? [le Ginblie?

¢
o 2 > ¢ke 4Jncno BigNoBiAaE KOXHOMY MasltoHKY?
M
® * 4 * ' 4
L_I P 'b * * * * !

/  Ha mantoHky MpiHnus i MNocniwaiiko.
Y KOro KHmXokK 6inbLue? CKiSIbKM Y KOXXHOTO 3 HUX?

Ha3Bu nopsiAkoBWiA HOMEP KOXHOro MicLs
Ha kapyceni. CMHE micue —  nepLue,
3enieHe — .... lonium B iHWOMY Hanpsmi.

Ak ymcna nponyuweHi Ha NiHinkax?
ke umcno postawoBaHe npasiwe Big 77

P A

21



OK 2 [ 3Hanan MOMUIIKW.
> I WF* 4~
3 4 5 6

Cknagn onosigaHHSA 3a MasltoHKaMu.

1 2

*¥_¢

3anam’atain! BigcyTHICTb 06’€EKTIB BUpaxkatoTb uncriom O.

Uncna nosHadvarTb crneuiaibHMMy 3HakaMmu—  yudppamu.
O — Hynb 3 — Tpika 6 — wWicTka

1 — opuHuuA 4 — yeTBIpKa 7 — ciMKa

2 — [Bivka 5— m4aripka 8 — BiciMKa

9 — peB ATka
Uncno Hynb no3HavyawTb Undopoto O.

9 9 9 9 . . . .u
° o o o | 3>/ T[Moniun KiNbKICTb KPanoK Ha KOXHil
4YaCTUHI KICTOYKM AOMIHO. CKisibKU
95° o KpanoK Ha BCiil KicTouL,i?
9 9

\Ay KomaHgy TNocniwaika i MpinHuLi P’
rpanun y doytéon. MosicHu, wo LS O
Nno3HavalTb 300paXKeHi uncna. ' -

22



MnaHeTa 3emna oaHa Micaub oauH CoHue oaHe

Uncno oanH nosHavaroTb Uudpoto L
L Lindppa 1— ue oauHMuUA.

,ff I}
‘ BEPECEHD

e

T > UWo 306paxeHo Ha MasltoHKax?
Aki yndopn € Ha HUX?

2 > Lo cninbHe, a Wwo BigMiHHE

y reoMeTpuyHnX pirypax?

N O oot
\.A @ o . J\

Touka A Kpyru

-- 4
TouKy no3HavarTb OfHIEH OYKBOIO.

3Halgn oauHuMLi, 3aX0BaHi Ha Ma-
NOHKY. CKiflbKKU Ha MagaHunky
AMNHOK? A KOTUKIB? [poK?

— | 4 ) Hassu 306paxeHi npuiagw.
CKINTbKA KOXHOTO 3 HUX?
Ake npu3HayYeHHsa uux npunagis?

23



[sa onisui

Sl
ﬂ_‘ 2 " Uncno pgpa nosHavarTb uugpoto 2.
J\ //r Lincbpa 2 — ue ABinka.

ff*-fia-‘t* /

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ 1‘,_2“/
o .

—a
1 > Ulo 306paxeHO0 Ha MasltoHKax?

A undpn € Ha HUX?

—

‘ o Akux TBapuH ABoe? CKinbKw
b  iHwux? Y koro 2 nanu?




{\'\‘, K i Byno 3MiHnnocs Crano
w -
AN *ic (T - X ,
1+1=2
~OpuH nntoc oguH /' Nlo opHoro aopaTH
\_ [OOpiBHIOE gga  / (Q;P;}') \_ oawH, 6yge asa.
’ == g

Hanuwm 3Hakum naoc  + i JOpPIBHIOE =

=L

m AK MOXHa PO3MIHATU Kynopy 2 rpH?
CKinbkn Tpeba onsa uboro Kynwop? Akux?

2% |3 / KoTpa roguHa Ha roguMHHUKY 3apa3? Ha sike
| . i
UAC/O BKadke MasleHbKa CTpisika  HaCTYMHOI

rogMHn? Ak HasuBalTb MasieHbKY CTPISIKY?

1 1 2=1 + 1— cknag uncna 2.

[ 4/ Ha ogHin rinoyyi opxigei posnyctnnacsa ogHa
KBiTKa, a Ha iHWIiN — X0AHOT. CKiflbKM BCbOro
KBITOK posnyctunoca? 1+ 0=7?

Bitato! A Bitato!. NC
. 5 7 Mocniwaiiko mae [Bi Pi3Hi SIMCTIBKM.

CKislbkn € cnoco6iB npmeiTatn Mamy
| 6abycto 3i CBATOM?

25
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\{\L‘,o\( 6 Byno 3MiHunocs Crano
= B 7
“ 2, v —;bﬁ'\/ ' p.;;‘, v

2 =1=

Big nBox BigHATH

| - Ba MiHyc oguH
. LOPIBHIOE OJWH. ﬂ) _ OfMH, Oyne oauH.
. | o ; |

N _ . _
| 1/ Hammum sHak miHyc 1+1=2 i 2—-1=1
V1

- &Lle — piBHOCTI. =

| 2y ke umcno 3a KBITKOK? poynTain PiBHOCTI.

~ 0 « 1=2 1+0 -1 2-0 =1 2. 0=20
Cknagm onosifgaHHA A0 KOXHOT PiBHOCTI.

MO i AT — ue Biapi3kHu. Bigpisku OyayoTb Tak: P
M -\\ T . . /

N 0 ey

A 01 2 3 4 5 6 7 8 9 10

| 3 > llo BMKOPUCTOBYIOTH 4/1A
nobynoBu Bigpiska? HAkuia
Bi4pI30K HalAoBLUWA?

|i|'[ Ha Lo cXoXa CoMIoMUHKA?
AKLIO 3p0o6UTK OAMH PO3PI3,
CKi/IbKM CONIOMMHOK cTane? |4y T[lobyayin aBa Bifpisku
PI3HUX KOIbOPIB. Ha3su ix.

26



Tpn Koneca Tpoe nopocAar

< v Yucno Tpy nosHavaroTb Umdpoto 3.
| Lincpa 3 — ue Tpilika.

L -
CKiflbkM KOMbOpPIB Mae cBiTNnodop? o
Ak Wwe ceitTnodpopu T06I BIAOMI? 0 0

Byno 3MiHunoCH Crano

w TR M
W i )

OaVH MI0C OavH 1+1+1=3
| naoc oavH
[OPIBHIOE TpU

Gb AkuMn  Kynropamu MOXHa
po3nnaTuTuCAa 3a LyKepky'

| 3 / Mpuaoymaii po3nosidi A0 PiBHOCTE.
2+1=3 1+2=3

| 4 / TMpoinan NaHLXKOM.
0 : 0 \ 0 :
[., U4, 4y-[24-42 2

27



@90\( 8 Byno 3MiHunocs Crano

/" Bifl TPLOX BiAHATU

3-1=2
'ﬂsr\;ﬂ
-0 n
N o 3 ULl
[ Tpugyman po3nosifi 40 piBHOCTEMN. Siarol
3-2=1 3—1—1=1 _
*o >
. . . . . Bitatol
Y MpiiHuA Mae Tpu pi3Hi ncTiBkni. CKiNbKM € crocobis
npueitatn [locniwalika 3i CBATOM OAHIE JINCTIBKOKO?
— o
3 Y dki uncna matotb 6yTH
Yy MOPOXHIX KpyXeukax? X 1\ Q
O ©o o0 ©
[4 / CKiNbKM MalMH Ha MasloHKY? nov.
A OO0

Ha3su 1X. Aki umdopy Ha HUX?

[~5 / HAKi pPIiBHOCTI ICTUHHI?
2+1=3 1+2 =3 2-1 =1 3-1=2

28
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¥ / \

UoTupn nanknm  YoTupu HKKM  YoTupu KpubLus

Uncno 4votmpu nosHavaroTb Lndopoto 4.
LI Lincppa 4 — ue uyeTBipKa.

Y i

Byno M > Aki umppn 3axoBanmcb
Ha MauTtoHKY? CKIilbKN iX?

ve), 0)
3MiHnnocs &[)'g’\\‘,, éa,l%%\.‘
& : :
| NN BINZ
SAS S
Cranio PASA | .\‘ IS %
mrerreg O PSR K

Lo Tpbox gogatu
*) . opavH, 6yae votvpwn.

[3 7 Ckinbkn BiApi3KiB HA MasllOHKY?
Ak HaNGINbLWNIA?

29



3MiHUAOCA Crano

4 —1=3 \» Big 4yoTnpbox
. BIOHATM OAMH,
Mpuaymaii po3nosifi Jo piBHOCTEVA. @ %Y.ﬂ.e TPU.

4-2 =2 4 —1—1=2 =
> [ [ <
A3>1 ) VHeplsHocn‘J ‘ 2<4 )
‘ 3 ropixu Gisiblie 3a 1ropix 2 C/viBU MeHLLe Big 4 cnvB S
4 y

{
3Hak > ( 3Hak >
\_«bBinbwe» . «MeHwe»
e S S o

— i

[ 2 ; Aky chirypy Bupisann? [ 3 ; Ski HepiBHOCTI BiANoOBiAal0Tb
Hassu i1 Homep. MaUTtOHKamM?

30



\QPOK 1" |1 E AKe uncno Haibinblue, a ske — HalMeHLLe?

(o &
- - & &
0 1 2 3 4

Cknagn 3 KOXKHOTo /laHUKoXKa npasusibHi HEPIBHOCTI.
0<C1l<2<3<4 4>3>2>1>0

3 7 [onomoxku miByaTkam
i XJIONYUKAM BULUUKYBATUCS
3a 3pOCTOM.

Un npasBunbHO Mocniwainko BUKOHaB 3aBAaHHA?

3 3 V> 1 1 2 0> 2 y 1 1 1
1 3 4y y 2> 3 2= 1 Y o0 y 3

CKinbkn rpowei y MpiiHnui i ckinbky y MNocniwaika?
Y Koro rpoiei 6inblie?

Y MpirHWLj Y Tocniwarika

31



A BXE | 1 > XT0 WO 3i6paB? 3anuLum KinbKicTb NpeameTis.
BMIKO | 3HA/O " YoMy HiHa 361pana KpULLKY Bif, MAALLIOK?

[Mocniwanko MpinHUus

Q ® DY

[Moniun CcHIroBuKiB 3/1iBa Hanpaso. Ha AsKOMY MicCLi CHIrOBUK
y 4YepBOHOMY wWapguky? Aknin npegMeT € NiBopyY Bif,

HanbiNbLWOro cHirosMka? A npasBopyy Big HallMeHLWOoro?
CKINNbKN CHIroBuKiB 6e3 pykaBu4ok? A 6e3 finxk?

pyyok. CKisibkKu OfliBLIB MOXe

3pocTam
nieXxxatn Ha ctoni?

Mip Ky i 1/ Ha.CT.OJ'Ii ne>|<a_1Tb.4 PYYKU iKiI‘II:->Ka /
po3B'a3yii onisuyis. OniBUIB MeEHLIE, HIX /

q) Irop i HiHa >XuByTb Yy PIi3HUX OYyAMHKaXx.
Y OyaAunHKy Irops HaillMeHLUe BIKOH.

A / IA K Y HiHn He yepBOHUI  BYAMNHOK.
[e 6yanHok lropa? A HiHn?

32



- \\, «Y I©

[TaTb nomigopis [TATb NpomMeHiB
Yy MOPCBLKOT 3ipKK

Uncno m'atb no3HavaroTb Undopoto 5.

nppa 5— ue n’'aTipka.
VP Lincbp L p

CKifibkn nasnbLjiB Ha OAHi pyui? A Ha ABOX?

Byno 3MiHunocs Cranc | 4 +1=5

,£l,o 4YOTUPbLOX
,u,o,u,aTm O[IVH,

¥e

; 6y,c|,e M ATb.

MpounTtain piBHOCTI. Mpraymai oo HUX Po3noBigi.
5-1=4 5-4=1 1
2
| 3/ Axkumn Kyniopamm MOXKHa PO3MIHATU 3
S rpH? 4

|4 / MpiitHnya 3adapbysana 5 KNITUHOK Tak, W06 KOXHa 3 HUX
Masia five oA4Hy CrifibHYy TOYKY Y BIifPI3OK 3 IHLUOHO.
BuvkoHail Ue 3aBAaHHs iHW1M CNoCco60oM.

|—\l\)0.)-l>

33



6 '~ Yucno wictb nosHavaoTb LUdpoio 6.
+ Lucbpa 6 — ue wicrka.

1

. ‘K
1 % KoTpa roguHa Ha roguHHKKY 3apa3? ]

7

| 2) Ckiagn 3a MaslloHKamu 3agady
| PO3B’ DKM Ti. 3 % Ha Lo cxoxa LwicTka?

N P D
in // 3

[~4 | Ak piBHOCTI NpaBW/bHI? AK BUNPaBUTU MOMUIKA?
5+41=6-—1 2+4=6+0 4+1=5—8

3Hanan npegmet: 1— ans rpun y pytéon; 2 — ANa MasitoBaHHS;
3 — o BigKpMBaKTb K/oUYEM; 4 — 3e/1eHOr0 KOJ1bOopY;
5 Hanois; 6 NnpegMeTiB oaAry.

ol Al Sl - “’.
U%! a2 0@ iall/



e 1 4.' }
l N"o= 0 A '
- ' ” JO pe M da conb Ns i
Cim HoT

_“l*" 7'_ Yncno ciM no3HauaoTb LUpoto 7.
Lincppa 7 — ue cimka.

|||u|nu\m||\mpmpm\mqnu\uumn\nuum‘ml\mly,, N > Toguencst Ha MiHiiky. Yvcno 6
o 1 2 3 3HaxXo4ANTLCA MiX uncnamm 5i 7.
6+1=7 | ) 6 —1=5
/7 —HacTynHe 5 _ nonepeaHe
(ﬁe") \ 4nc/o 3a 4mMcsiom 6. | () uncno fo uncna 6.
A _ 7, - g ..I' — 7

AKi yncna MOXKHa NOCTABUTH B NOPOXKHIW KBagpaTUK? |

[(]>5 6 =[] (1< 7 153 [7] |

Cknaam po3nosidi 3a MasitoHKamu. pounTtaid piBHOCTI. j

Byno Crasno Byno Crasno 16
2 5

=L

4 3

0 0 5 2

7-7 =0 0+7 =7 6 1
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—— - ¥ /
-—‘L—w ' J ~ W -*m

R Cim ko3eHsT OpHa ko3a
Ckinbkn
~ YCbOTO TBapuH |
. Ha MaNloHKy? / A%.F 117
R S :.._..
- i
*I 8 '+ Yucno Bicim nozHauatoTb uudppoto 8. 315
| Y4 LUncpa 8 — ue Bicimka. 414
= 53
_ '
1 2 Yu npasunbHO 3anucanu Has3eu nponyueHi 6|2
PiBHOCTI? yncna. 'k

o- - | 6 =]-—1
——
6 1
— —o 7=6+1
/ 1
—
8
[3> Uum npaBwuibHO, WO 8 —7= 1, 7 —6=1 I 6-5=17

Cknaan po3snosifi 3a uMmn piBHOCTAMM.

[~4 / TlpounTain piBHOCTI, AKi BiANOBIAAOTh
KicToukam fAomiHO. Ckiiagm nponyLueHi.

®® 6+2 =8 99 5+3 =38 * >
91 8-2=6 9 9 1 9 7-3=4
no 8-6 =

2
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Cknaan piBHOCTI 3a MasllOHKaMMW.

Ckinibkn doiryp Ha MasntoHky? Hassu ix.
AKX piryp Hainbinblle, a AKMX — HaiMeHLle?

AWN AN

3 7 ki TBapuHU He cnAsTb BHOUI? CKifIbKM SIKMX TBAPUH Ha
MaJTOHKY? FAKi HEPIBHOCTI MOXXHa CK/1aCTh 3a MaJTtOHKOM?

|4 / KoTpa rogunHa Ha roguHHuKY 3apas? Ha ke
4YMCNO BKaXKe MasieHbKa CTpisika HaCTynHOI
roauHn? A BKasyBana nonepenHbol roAnHn?




e Fea~
,// \\
Ake 4ncno HactynHe /' Lle uncno ges’ats,
3a uncnom 8? . 60 8+1=9. /
- -

Uncno pes’saTb no3Ha4varTb uudpoto 9.
puRoLN | Lindopa 9 — ue peb’ATKa.

1/ HasBu AHI TWXKHA. AKMIA AeHb HACTYNHWIA
3a cyboTor? A 3a Heginer?

© N O 0N WN R

q) Hassu HacTynHe uncso 3a 7.
Has3su nonepegHe uncno o 5.

[3 > 3Haiiam umdbpu, AKi TM BXe 3HaELL.
CKINbKN  AKNX LNPP Ha MasTtOHKY?

d 4 ; Aki uicna MatoTb ByTU Y NMOPOXKHIX
v Kpy>Xeukax?

T A

© ooe ) (O

N
| 5 / 3Haiian Ha MasltoHKax OeB’ATb BigMIHHOCTEN.
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5 7
|70» ke uMCno HacTyrnHe 3a 9? Lncppwm: 1110
RYALY + Lle umcno pecathb.

Mapiliui cborogHi BUNOBHIOETLCS 10 pokiB. 3Hanau
iT TopT. CKiNnbkn poki 6yno Mapiiui BYopa?

1
= 0 ©

Un npaswusibHI PIBHOCTI?
Cknagn po3snosigi 3a
UMMN  PIBHOCTAMMN.

3anuwemo no nopsaaky umcna sig 1o 10.
OTpMaemMo MOCNIAOBHICTb.

0, 1,2,3,4,5 6, 7,8, 9, 10.

| 3/ $HAknini 3HaK NOTPIGHO NOCTaBUTU M YMCnamm?
9n~r7 5 O 10 9 09
80 9 O O 1 10 O 9

po3MiHATM 10 rpH?

© 0O N O U D WN R
_ N W A 01O N 0 ©

SEEIRC
4 > AkMMK Kyniopamy MOXXHa




A BXE 1 > Ckifibkn KO/IbOpiB Ha [ep>xaBHOMY
BMItO | 3HA/O npanopi Ykpainn? Hassw ix. /)

7 =
2 > 9K uymcna maroTb CTOATM 3aMiCTb 3HaKiB NUTaHb?
1© 3(?)5((?) 7()9(() 1 (?)

=N . _ _
3 ?/ AKM 3HaK ciig HanucaTu MK yncnamm?
/70 4 8 O 5 6 O 10 0 O 4 6 O 9

o 9 99

[ 4 / Ak uyucna signoBigatoTb Kpankam - 0% o
Ha KOXHilA YaCTWHI AOMIHO?
A Ha BCiin KicToYLi? 9 999 9 9
999 9 9
=) LS‘ CKIlbKN BCbOrO CI'IOpT-CMeHIB?
y A t Haszeu ix y nopaaky 36i/ibLIeHHS
kAl 3pOCTy. XTO HaMBULLWIA, a XTO
s HaVHVDKYNIA?
28
MIPKYW MapuHa Ta Hacta nayTb Ha NPOrysHkKy.
PO3B'A3YV MaprHa He B YepBOHOMY. Y AKOT AIBYMHM
3POCTAI AKe nasbTo?

_——

| 2 / Koneco mae 10 cnuup.
CKINNbKM  NMPOMDKKIB MK
cnmyaMn?
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[Topopox po wmicTa

«[ eomeTpuuHi dgirypu» I‘:_@’
e
A M B M B
- Touka Biapisok [MpoMIHb
M B
Mpava

LLlo Ha MaslloHKY CX0Xe Ha Touky? Lo Ha Bigpi3ok?

q) Mob6yayin y 3oWwuTi 3 BiAPI3KKN, 2 NPOMeEHi Ta 1 npsmy.

Oons Tonsa Pa3om

?

MpakTnyHa po6oTta

I

3pobn BIigpI30K NeperHaHHsM.
A 3pobutn 2 BiAPI3KN?

a / q) Aknii npegmeT «3aliBUii»?
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”‘"—? — . . -
@90\_&_’_ NiHilika — BUMIpOBaNbHUA Npunag,. J1iHiKo MOXHa

l BUMIPATU OOBXWHY Bifpi3ka y caHTUMeTpax.

A B M T
AB = 1cm e * *
MT — 3 cM L TR T T [ A
0 1 2 0 1 2 3 4
Y 3owwmti 1cm — 1 > Sk 306pa3uTu B 30WMTI BIAPI3KM
ue AOBXXWHa ABOX JOBXWHOIW 2cMi 3 cMm?
KNITUHOK.
I CM D> 3HauaM JOBXKMHY KOXKHOTO Bigpi3Ka.

L4 e

Tak BUMIpIOIOTD ¢ 1 2 3 4 5 & 7 8 8 10
[ e e )

,D,OB)KMHy Blﬂp|3K|B. |IIII|IIII|IIII|I|I||IIII||III|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|III|||III|IIII|I|II|IIIIIIIII|IIII|IIII|IIII|

2 CM 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Q=G & ?
||||||||||I|||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||II|I||||IIII||||||||lIIIIII|IIII|IIII|IIIIII|II|III||IIII|IIIIIIIII|IIIIIIIII|IIII|IIII||III|
0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

4 cm - % .
" 5 3 » 3Hauau OOBXXKWHY KOXXHOrO rBi3aka.
(100 0 O Pesynbrar 3anuium y rabauuio.
0 1 2 3 4 5 \
[ | ‘ | T
.. —( 1 2 3
Tak 6yayoTb Bigpi3Ku
3a/laHOI JOBXXUHM.
3 cm 3em  ? 4 5

|lll|| IIII|II|I|IIIIIIIII|IIIIIIIII|IIII|I|II|IIII|IIII|Illlllllllllllll

¢ 1 2 3 @4 5 & 7 '172 37475

Omxe, 3+ 3=6.

Mpurapgain cknag yvcna 6. 3Hangu BiAMNOBIAHI YMcna
Ha NiHinui. Y1 npasunbHo, wWo 4+ 2=6i5+1=67
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_-— .
@POQ 1 ; Ckinbkn xabok Ha 03epi?

2 + 3 =5
JopaHok [lopaHok Cyma

9
JopaHok JlopaHok Cyma

CKiflbKM O4YepeTVH Ha 03epi? 4 + 5

—~

| 3 Y 3Haiign cymy 3a uncnoBuMm +51-"p .
NPOMeHeM. 111111 1 1 1 H
0123456789 10
4+5= ? 3+3= ? 7+2= ? O0+6= ?
2+1+1= ? 3+2+2= ? 4+2+1= ?

4> 3Hargn cymy. Un moxe cyma opiBHIOBaTM OAHOMY 3 10AaHKIB?

JopaHok 2 4 6 8 1 3 5 NAMAHA

JoaaHok 7 5 3 2 0 HesaMKHeHa

Cywa /\/

Aka AoBXnHa KOXHOT slaMaHol? 3 NaHku
3aMKHeHa
MpakTnyHa po6oTa | M
Cknagn Ha napTi 3 na/In4yoK namaHy 6 naHok

3 TPbOX NAHOK. P0O3rnsHb 2 BUNagKu.
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f"'k-_a L
K\I‘POK“’“’ [Ba NpoMeHI 31 CMiJIbHUM NOYaTKOM YTBOPIOOTb KYT.

1 o

Mpamuin Kyt Henpamuii kyT Henpamuii kyT
3HailaM Ha MasltoHKax KyTu. :
[e uwe MoxHa nobaymtn Kytn? Z e *1
[ 2 ) Buknagm oniBuamn kyT. Buknaau
NPAMUIA KyT, HEMPAMWUIA KyT. I-I
1

CKinbkn nigBOAHNX YOBHIB Nnese
nisopy4d? CKiNbKn nnvee npasopyy?
Cknagn PIBHICTb | HEPIBHICTb.

d b’ E:Q Ha ki aBi ofHaKoBi (irypyu

MOXXHa po3pi3aTn Takui

NPAMOKYTHUK?
Ha ,nBa N " Ha pBa
KBagpaTH /' TPUKYTHUKH
i ‘ (Blf&:pl ( \\\\\
: ,/"“ t ’®
MpakTnyHa poboTa 2 ‘"@‘\\ +

,  FK e MOoXxHa po3pizaTtu
Lein NPAMOKYTHUK Ha ABi
OfiHaKoBI Qoirypn?




et |

‘,0\( 6 MHOroKyTHUKH

oL A R @
TpUKYTHUK ~ HOTUPUKYTHUK LLlecTukyTHUK

Onuwmn KOoXHY qoirypy. q:) BukopucTaii umcioBuin NPOMiHb
| MOpPIBHAN uncna.

AN

r . .

[MOPIBHAHHA Ha YNC/TIOBOMY MPOOMEHI 215 410

MeHLwwe 5< 8 BinbLie T e 715
——————————— 1i10

01 23456789 10

AN

MOpPIBHAN KiNbKICTb CTOPIH TPUKYTHUKA | LUECTUKYTHMKA.
Cknagu i3anuwv aBi HepiBHOCTI.

Aki pirypu yTBOpIOKOTL OpHaMeHT? CKiJIbKN KOXHOT?
Aknin Konip mMae TpeTa qoirypa? A m'ara?

NNNNH

Cknaam 3agadi i 3anuwm piBHOCTI, LLO BiANOBIAAKOTL MaUTOHKY.

\T MpakTnyHa pobota vy 1

. m Bupik 3 nanepyy KNiTUHKY
KBagpaT i NPAMOKYTHUK.
5K We HasmBatoTb Ui doirypu?
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Ha KO0J/107?

8 ( ] M/ 4k we npegMety CXoxi 1 ©( \

Kono

12 / ki cpirypn Ha MasoHKy? CKiNbKn 1X?
AkMA KoMip HanbINbLLIOI? A HAMEHLLOT?
CKinbkn cpiryp niBopyy Bif CUHLOI?

| 3y Aki reomeTtpuyHi irypu
€ Ha KOXXHOMY MaJTOHKY?
Un € ogHakoBi? CKifbKun 1X?

[MOpPIBHAN KiSIbKICTb CTOPIH
KBagpaTa i LeCTUKYTHMKA.
Cknaan ABi HEPIBHOCTI.

/

MpakTnyHa poboTta é/

! a) O6Bean OHO CKNAHKK.  HAKy doirypy maew?
6) 3adapbyit BHYTPILLIHIO YaCTUHY LIET qpirypu.
Ak HasmBaloTb YTBOPEHY doirypy?
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Yy-UW "o & i
feomeTpuyHiI
tirypn " |
Ky6 Kyns Linningp KoHyc

Y Hassu LWe Aekinibka npeameTis, hopma AKNX cxoxa Ha:

| J1 _ _ .
KyO; Kyno; uMniHap; KOHYC.

|~27> Ha3Bu 306pakeHi reomeTpuyHi irypu. CKinbkn ix?
HAD g

Mnocki O6’eMHI

| 3 > Ckinbku MA04IB Ha KOXHIN Tinui?
- CKinlbkn Ha 060x?

( © © 8. . © ®
4 > PO3B'S)KM KPOCBOPA,

s © "e@<r ® © "o
MpakTyHa po6oTa V

Mobyayin y 30WNTI NPSAMOKYTHUK | KBaapar.
MOopiBHSAN KiSIbKICTb KyTIB.



o

{ceok

1/ ¢Hka pgopora cxoxa Ha lamaHy,
Ha npsaMmy, Ha KpuBy?

JlamaHa

MNpama

| 2/ BuMipsain A0BXMHY NaHOK namaHoi.

Cknagn [0 HUX PIBHOCTI | HEPIBHOCTI.

.
3 > MasoBaB [eTpych nigpag,
M PI3HNX NTALLOK i 3BIPAT:

i copoky 6i1060Ky, | 3an4aTKo KOCOOKE,
K/IMWOHOre KayeHs, NnosioxX/IMBe MULLIEHS,
e ¥ aABox Yebypallok.
CKiNbKM MaemM NTaLlok?

P

-

N
| 4 | $Ake uymcno mMae CToATM 3aMiCTb 3HaKa NUTaHHA?

r

L

:

¥ 1
1

o

~

i

[ <

4+5= (2

? +1=

?

MpakTnyHa pobota M

Mobyayin He3aMKHEHY NamMaHy, sika Ma€ CTifIbK/ NaHoK,
CKINbKM CTOpPIH Y KBagpaTa.
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A BXE fAka [0BXWUHA TYMKW?

BMIKO | 3HA/O A 11T N0ONOBUHNT?
1 0 1 2 3 4 5
'_f(_H i 6 i
> Has3BU KiJibKa 06’eMHUX PIryp.

Ha ski doirypu cxoxe MOpoO3nBo?

q) PosTallyin yicnay nopsaaky 3poctaHHs: 1, 7, 9, 5, 3, 0.
qa 3Hanagn pisHULLO. —i————i—i—i—i—i—H
0123456789 10

3MeHLUyBaHe 6 9 6 9 9 6 6
Big’eMHUK 2 5 3 6 0 6 4

MIPKYW
po3B'A3yii

3POCTAI

2 > I3 aKnx oiryp cknagarTbes 3 Y CKIJIbKA YOTUPUKYTHUKIB
npegmMeTn? Aknii «3anBuin»? Ha KOXHOMY M&JTOHKY?

IPiy 0 /P iy /‘
o Hiu m /HY

Ti
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@

B> Hassu nponyuueHi uicna.
A H O

T
oK 1|

L

[Topopox po wmicTa

l- ., ™
Y
‘.~~ li‘v:.

«[lii 3 uncnamm B Mexax 10»
I.I
Tabnuui gogaBaHHA | BigHIMaHHSA uucna L
1+1=2 00 2-1=1
2+1=3 ©0O© 3-1=2
3+1=4 ©000 4-1=3
4+1=5 OPDPPO 5-1=4
5+1=6 POOCOPO 6-1=5
6+1 =7 OPPPPOO 7-1=6
7+1=8 UU UYL ) 8-1=17
g+1=9  ©OOOCCC 9-1=8
9+ 1= 10 (OOIUX P 10-1=9
i
O6uncnn i oo KOXHOT PIBHOCTI CKlaan po3noBiap.
4+1= ? 4-1-= ? 8+1= 7 8-1= ?
Aki HepiBHOCTI npaBubHI?
3+ 1>3 1+1>28 4 +1>5-1
ki pIBHOCTI HenpaBWbHI?
3+1=5—1 1+2 =4—1 4+1=5-—1

3

2

4

4

4

3

1

3

2

Axi 6yKBM NponyLeHi
B KOXXHOMY C/OBI?

O @

JEES

«(JOr



= |
"{@0\( 2, M) Sk 3uncen 1,2 3 4,567 8 9 MoxHa
\r ] 3anmMcaty B MOPOXHI KBagpaTuku, LWob ogepxaTtu
npaBu/ibHY HEPIBHICTb?

O > 5 O <7 5 >0 /7 <O

[ === e e e e e \
3apgava
YmoBa 3agadi 3anuTtaHHs
Mocniwaiiko HamautoBaB 4 KBIiTKU, CKiNIbKN KBITIB
a MpiinHnya aomantoBana e 1 Ha MaJItOHKY?

Po3B'aA3aHHA. 4+1=5.
Bignosigb: 5 KBITIB.

b 4
~2y 3apauva. 1

Ha nonuui ctosino 6 KHUXOK. 6

MpiiHMUA nocTaBuia Lie 6+ 1

1 KHMXKKY. CKINbKN KHUXOK 7

Tenep CTOITb Ha NoAnLi?

3 7 3apava. [Jo TpPbOX BarOHYUKIB irpallKoBOro
notdara locniwaiiko npueaHas LWe OAVH.
CKi/lbK/ BaroH4YMKiB MaTuMe Lein nNoTar?

_N -
| 4 > Cknagu 3agadi 3a MasltoHKamu |
i PO3B’SHKM iX. |
3 [NMokaXkn 3a A0NOMOroH £
- H—T /M NasIMuoK, LU0 Yepes OHy
- I x M TOUKY MOXXHa MPOBECTU

G6arato BigpI3KiB.
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g
\\,‘90\(?_ MpouvTtart Tabnuui gofnaBaHHA | BiAHIMAHHA ynicna 2.

— ﬂ Mpuaoymai 3agavy Ao ABOX i3 HUX.
r i+ 37T \ 2
1+2 =3 5+2=7 3 2=1 7 2=5
2+2 =4 6+2=28 4 2=2 8 2=26
3+2 =5 7+2=9 5 2=3 9 2=7
4+2 =6 8 +2=10 6 2=4 10 2=28
ol
BukoHai pfii. MNpounTtail piBHOCTI MO-pPi3HOMY.
8-1= ? 5+1= ? 3+1= ? 6-1= 7
8-2= ? 5+2= ? 3+2= 7 6-2= 7

=
[_2> [MosiCHK, AK BUKOHYIOTb Aii, | Aan BiAnoBigp.
A
1 5 +1 + 1=6+1 = |
7 +1 + 1=8+1 = @

1 8 —1—1=7—1=

©

| 4 - 1- 1=3-1 = 5

|~3y> CKinlbkn pUOBOK Ha MasltOHKY?
CKINbKN YyepB’'aykiB? Aky
HepIBHICTb MO)Ha 3anucartu

Y A( 3a MasitoHKOM? CKifibkn prnb

A n ~ pyxaEeTbca 3/1iBa Hanpaso?

MpakTnyHa pobota'] / >

T Mobyayih y 3owmnTi 4 KBagpaTtu, a noTiMm Lwe 2 6inbLui KBaapaTu.
CKifibkn BCbOro 6yae ksagpatis?
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Ha rinui Bucino 10 s6nyk. /0 2
{lBa BNano Ha 3em/to. C.KI]'II.:KI/I 10 27 8
AGYK 3a/IMLLWAOCA Ha TiNui?

@{,‘g\i 4\ | >3a,u,aL|a :

[ 2y 3apmauva. Y Hebi 6yno 5 napaluyTucTis. ‘ ‘ ‘
*

[1Ba 3 HUX yxxe npusemnunocs. Ckinbku

napawlyTucTiB Lie nepebdysae B HEOI? . -.
5 $

Cknagmn 3agadi i NopiBHAN TX PO3B’si3aHHS.

e s

Bcboro — ? Bcboro — 8

P ) Ckinbkn BCbOro reoMeTpuyHmnX piryp 306pakeHo?
CKINbKN Qiryp 3a/iMnNTbLCA, AKWO BUAYYUTN MHOTOKYTHUKN?

@~ (

> CKJ'IaJJ,H 3a4aui 3a MaIlOHKaMM | pO3B AXKHK 1X,

T RO
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P
’Q\‘,o\( 9 MpounTtain Tabnuui AoAaBaHHS i BigHIMaHHS yucna 3.
\,_ l/—; Mpuaymait 3agady Ao ABOX 3 HUX.

‘ -1+3y \ -3
1+3 - 4 5. 3-8 4 —3=1 8 —3=5
2+3 -5 6+ 3-9 5. 3=2 9. 3=6
3+3 -6 7.3-10 6. 3-3 10-3 - 7
4+3 =7 I 3- 14
L]V /

BukoHan pgii. MNpoynTait piBHOCTI NO-Pi3HOMY.

7+1= ? 5-1= 2?2 4+1= ? 9-1= 2
'|"+2.=°° 5-2= ? 4+2= 7?7 9-2= ?
B+d= = 5-3= ? 4+4+3= ? 9-3= ?

3apgava. Y MpiiHuui 6yn10 8 CyKOHb

A nu 1T J 0718 NAnbKW. 3 i3 HUX BOHA Bifgana

v CBOI cecTpi. CKiJIbKA CYKOHb /1A

e & e £ NANLKA 3a/MINAOCL Y MpiliHULL?
Cknagn 3agadi Ckinbkn yacy Onecb YnTaB KHUXKKY?

3a Ma/lTHOHKaMMW.

)
|
|
‘t

| 5 > Mo6yayih 3 kBagpaTHl, LIO MatoTb
TIIbKN OAHY CMiSIbHY TOUKY.
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\'\90\( 6 CTiNbKN X BinbLue Ha... MeHLue Ha...

o o o s

-— s n
- > | |
4=4 5 6inbwe 3 Ha 2 3 MeHwe 4Ha 1
5-3 =2 4 -3 =

T > 3apgava. bina 6yauHKy pocno 2 Kyl 6y3ky<y
| CTIZTBKM X KywiB KasiMHWU. CKIJIbKU KyLLIB3
Ka/IMHX pocno 6inia 6yanHKy?

e o | M * [TY Y akomy pagky 6inblie i A65yk?

...................... w3 CKIMbKAZ

[-3 > 3apmauva. Kypka Befe 3a co600 7 KypyaT, a rycka —
3 ryceHAT. XTO 3 HMX Mae bifiblie autnHyaT? Ha ckinbkn?

' * ** %

4 » Ha cKifbKU MeHLLEe CTOPIH MaE
TPUKYTHUK, HIXK LUECTUKYTHHUK?
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r \

/\QPJ’OK i Mpountan Tabnmui goaasBaHHS | BiAHIMaHHA yucna 4.
\, ]— [10 KOXHOT PIBHOCTI npuaymain 3agady.
" y

o B\ E—— 1
1+4=5 4+4=8 5-4=1 8-4=4
2+4=6 5+4=9 6 - 4=2 9-4=5
3+4 =7 6 +4= 10 7 -4=3 10-4 =6

y >

O6uncnn. Ckragm nofibHi 3aBaaHHs.
4+3= ? 3+4= 2?2 2+4= 2?2 4+2= 7

=== )
l 2 T 7 MpiiHMus i MNocniwanko Niumnn MeTenukis
Ta XYUKIB. TX pe3ynbtatn y tabnuuj.

I/l 4 2 X70 no6auvB Ginblle MeTenukis?
Ha cKinlbkn?
3 4 XTO nobaumB GisbLue Xy4dkiB? Ha CKinbkn?
XTO no6aymB OinblUe KOMax? Ha CKinbKn?

CKiJIbKN npeameTiB CXOXI Ha Ky6? ¥

CKinlbkKM NpeamMeTiB CXOXi Ha Kyn? ;
oo 0p

%

ﬁ ;'”;i-“;" g’@ Q S & 0 i}

¢
NMpakTnyHa poboTta b{

Mobyayin kyTi 3adapbyit iMOro BHYTPILLHIO YaCTUHY.
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F 1

)
\}\‘,0\( 8 " 306iNbLUEHHS | 3BMEHLLEHHA YMc/a Ha KiJibka OANHNLb
L. 3a# K b p
r A4 dhdhddd
- 4 36iNbWNTK 9 3MeHWNTH
I Ha 3 oguHWLi, 6yae 7 Ha 3 oguHuLi, 6yae 6 —
MpounTain piBHICTb | 2 / BuMipsin AOBXWHY KOXHOTO
| MOACHM TI. BiApi3Ka.
CTao AkniA BIAPI30OK AOBLUNIA?
byno Ha 1 meHLwe Ha SK'“_bKV!? .
Aknin BIAPI3OK KOPOTLLNIA?
Ha ckinbkn?
4 4-1=3

Cknagn 3agadi 3a Byno Crano
MasIlOHKaMKM | PO3B’ KU TX. Ha 2 MeHLle

3 cm 2 CM blb&g ’

O6uncnun i npounTain 3alumdgposaHe CrioBo.

3+4 4 -4 6 -3 3-3 0-0,3-A, 7 - K
¢ ke umcno nNoTpibHO
! 3 7 7 5
NOCTaBUTU 3aMiCTb 7 i) 42 &
3HaKa NUTaHHA? 10 10 9 /



i\
"’@90\( _94 MpounTtain TabNLj fofaBanHs i BigHiMaHHsA uicna 5.
\,__ I_" Mpuaoymain 3agadvy o0 ABOX I3 HUX.

r +5 s <
1+5 =6 4+5 =9 6-5=1 9—5=
2+5 =7 5+5= 10 7-5=2 10 -5 =5
3+5 =8 8-5=3

A

) O6uncnn. Hassy KOMMOHEHTN fiiA.

2+2 = ? 3+43= ? 4+4= ? 5+5= 7

q) 3Halign NOMUMKK Yy 3anmcax.

3+2+5 10 4 5+1 10 1 5+3- 10
5 5t2-2 8 5 1Y 9 540

3apgadva. Ha ropi nacetbcs 3 OBEUKM,
a nig roporo — Ha 5 oBe4yok GinbLue.
CKiflbkn 0BeLpb naceTtbcs nifg ropor?

4> Cknagn npaBunbHI HEPIBHOCTI 3 uncnamu: 3, 5, 7, 9.

[5 / Y MpiiHnui € 5 rpyBeHb. Y lMocniwaiika —
4 rpuBHI. LLLo MOXYTb Kynutu gitn?
A AKWO cKknafyTbea?

~ \»" ',

-'5 rpH ‘3 rpH ‘ 6 rPH
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e, W _—
\LVOK& 1 7 Hum BigpisHaOTLCS
i i MaJItOHKK ?
l—z‘\ﬁ n : i -
> [JonoBHM piBHOCTI. MpouunTaii ix.
—\f
2+3= 7 3+2=?
1+3= 7 3+1= ?
2+ 1= ? 1+2= 7?

MosiCHW, SIK BUKOHANW A0aBaHHs.
2+ 7=74-2=09
3+5=5+3=8

O6uuncnw.
3+6= ? 3+7= ? 3+4=
1+7= 72 1+5= ? 2+6=
_NC o }
| 5 > 3apaua. Y Mocniwaiika 6 HakNeliok,

a y MpiiHiui — 4. Y Koro Haknemok
oinbwe? Hackinbkn? CKiNIbKXM Haknemnok
Yy HUX pasom?

6 > AKi uncna «CxoBasmca»?

© +2=0©
2+ 1= 2 ©

1+1=2

[MepecTaBHUA 3aKOH

[0faBaHHs
2+3 =3+ 2
1+3=3+1
2+1 =1+2

?

?
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@POK_:‘_L Ak noB’A3aHi 4iT foAaBaHHA | BigHIMAHHA?
= | 1+4 =5
f / Y
5-4=1 5-1=4

1?7 Cknaaum no ABi PIBHOCTI, WO MICTATb Ai0 BigHIMaHHA.

2+3 =7 3+2 =5 6+4= 10

q) CKi/lbKM YallOK MPUXOBAHO Mifl CEPBETKO?

b OVile &k d e bd beas

l ~ f- w
- = €,

Yy

3+0=5
5-3 =2

: ‘ < > <> < _ .—& MepeBipka. 3+ 2= 5.

XTO Kyau noknage KapTtky?
6+0=9 7+0=8 &
0+2 =6 0+5= 10

AK 3HaNTN HEBIQOMUIA AOOAHOK?

/\ ‘ I
. "“'""’_'"‘r, s 4 > 3apava. llkona Mae 4 noBepxu, a 6YANHOK
: £ @ HaBMnpoTM — Ha 5 noeepxiB GifbLUe.
CKiflbkM noBepxiB y 6YAMNHKY?

|5 > Bumipain LOBXWHY Bigpi3KiB 2
i cknagy 3agauy. :

Y.
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3apada. bina kponuusa npueena 3 KPOJIeHAT,
a yopHa — Ha 7 GisibLue. CKislbkKn KPONeHAT

b — npvBesia YopHa Kpomusa?
Ha 7 GinbLue
| n 3anoBHU NPOMYCKMU.
& 4 .1
y
Cknagn 3agadi 3a MaJIlOHKaMu.
CD amv 3an o 1 2 3 8
byno Crano
0
Ha 4 MeHLe
Ha 2 GinbLue

Ak 3HaK cnig NocTaBUTU Yy KBaApaTuKy?
6+2 O 8 + 2 7—2 0 3+2 10—2 O 5+ 2

| 5/ 3apada. MuKUTI MOTPIGHO KynuTK 9 Kr KApTONJIi.
y BiH mMoxe nigHatv nvwe 4 kr. CKinbkn pasis
[oBefleTbCA XOAUTU A0 MarasviHy?

2K [ 8§/ 3apas i4epes KOXHI 2 roguHn ainycb Mae
nMT NiKKW. Hassu Ui roguHn 40 CHY.

(20 I T )

N
7 7 3anoBHU MOPOXHi KPY>XEYKN. = & = & b
L; PONHLERY OO ONONONE

63



PO3B’sSXN «KPYroBi» NpuKnagw.
Ago- o3 0+5 n -

1
5+2 RNy
7

O -1 0+3 0 -

[2 y Aki reomeTpuyHi hirypn moxHa ‘fj'-y‘:;
no6ayunT Ha MasltoHKY? \Vj ey
&,
& Aki yncna maroTb CTOATM Y NOPOXHIX KBagpaTnkax?
3+0 =4 2 +0 =7 5 + 0 =9

iIHa Ta Oner NnogopoXyBasiM YKpaiHow 3i CBOIMU CIM’AMMU.

i E BT
J5 IR s aE

Lrzly
Kam’saHeupb-ogisibcbka Konomninceknin KniBcbkuii

dopTeus My3€el MNMcaHKm onepHuin Teatp

binropoa-HicTpoBCcbka dhopTeus M. YMaHb, CodpiiBKa
r \

CKINbKN BU3HAYHUX MICLb BiABiAaB KOXeH?

XTO i Ha CKilbkn BiNnbLue BiggigaB BU3HAYHUX MICLb?
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A BXE 1 Y Ha ckifibkv BepLMH Ginbliue Mae

- BMIO | SHA/O LUECTUKYTHUK, HIX KBagpar?
I
[ 2 E 3Haiign cymy.
JoaaHok 2 3 6 5 7 5 6
JoaaHok 4 3 0 1 2 4 3
Cyma

| 3/ Hke uucno Tpeba NoCcTaBUTN 3aMiCTb 3HaKa NUTaHHA?

~l71a|2|5|(a|?2]|2|2[> j
/\tﬂ @ 4 7 3anoBHu nponycxu.}

917|10|7? 7(8|6]|5

el 3 Bl 8 [ 7 [>] 5 [
Smi= +) 5162 -
e 10 [P 10 | | 10> | 9 | > 2111113
MIPKYI 1 > Y xnaci 6yno 10 yyHiB. TpbOX BUKIUKaIN
. . [0  powkn. CKINbKWA YYHIB 3a1MLLNNOCA
pPO3B A3yW B KAC?
3POCTAU '

| 2 CKinbkm [opir BeayTb
3 micta A go micta Bl
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[ 1) CKiNbKM NasIM4OK HA KOXXHOMY MaJsltOHKY?

>
|~27> CKiNbKN NOTKIB 3 AALUAMM Ha KOXXHOMY MasltoHKy? A sieup?
00 [MosicHn cxemn. Cp [MpounTain uncna Ha cnigomMeTpi.
/I n \
= . m
| 5/ Ha3su nonepefHe i HacTynHe I 6 / Cknaau ipo3B’sxu
ymcna. ~ Kinbka 3agau.
20 40 0 || 0*» V

1 ry
i (TN *p
MpakTnyHa poboTa I/
m 3adrapbyit 10 KMITUHOK Y 30WWKNTI YEPBOHUM KOJIbOPOM,

10 cuHim, 10 3eneHunm. Ckinibkn 3adpapboBaHuX KTITUHOK?

q) Y AKoMy HanpsiMKy cTpnbae xxaba B KOXXHOMY 3 BUMNaOKIB?

3 +(2)+2

? 7- 2 - 72 =272
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\’/\@0\(}_# [MpounTtain | 3anam’ sAtai Ha3By PO3PALHUX YUCEN.
;
Yumcno Has3sa Mogenb
60 wictgecaT T M M Dpdddd

70 cimgecst  JTTLLLL1 vefecfeafeseefecfes

80 sicimgecat NdAVNANdNe 00000000

0 pgep’sHocTo JIiTHITIMII1l PPPdddddd
100 cT0 IT1TTM010] dddbddddddd

A

CKINbKN NannyoK Ha KOXXHOMY MaJsItoHKY?

(o)
i puigeipiign [y
T ] i
| 3 / Ha3Bu nonepegHe i HacCTynHe MpounTain cnoBo.
yucna. 3anuwin B 30LUKTI 00 )
TPIAKN yuncen. A 5+ 3
v
50 20 80 * K X
0 70 40  ATERVEANEN
e\ H/\MN /V
L NN/
11— 2
o - 3 pec. + 2 pec. = 5 fiec. \ Vi
7 pgec. + 1pec. 9 pec. 2 pec. 8 T 4 2 9

5 pec. + 4 pec. 6 pec. 5pec.
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¢ : XTO BMKOpuUCTas Gisiblue peancok? Ha ckiibkn?

* % % ((I 5 >3 50 >30
y ry & K 5.3 =2 TP _go=

TaHd [ana
¢ Aki 3HaKW cnig, HanucaTtn B KpyXeykax?
90 ? 80 70 ? 30 20 ? 10 10 ? 50
50 ? 60 20 ? 70 40 ? 80 3 ? O

[ 3 / BukoHain pgi.
10 + 10 30 + 20 40 + 50 60 + 30 20 + 40
70 - 20 50 - 30 60 - 20 80 - 70 90 - 30

| 4 > Buwmkyii cropTCMeHiB

3a cnagaHHaMm X HoMepiB.
3anvwmn i npounTanm yTBOPEHY
4YMCMOBY MOCAIAOBHICTb.

60
[ 5/ Hka 3 giByaTOK OTpuMasia HainbinbLue | ,
040K Y Ipi? A HalMeHLLe? 70
36inbw Ha 20 KiNIbKICTb OYO0K,
3apo6/1eHnX Y IPi KOXHOO 3 AiByar.
A A
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S p— .
\S@OK_JJ 1 > 3Halau AOBXMHY NlaMaHoI, AKLLO KOXHa il naHKa

72

I  popisHioe 10 cm.

CknagHuiA MeTp CXOXUI Ha namaHy. BiH mae
10 naHok. [loBXKWHa KOXXHOT naHkn 10 cMm, abo

1 oM (geuvmertp). [OBXWHA YCiX aHoK 1metp. /:'}

* [

cM™ o 4
10 an= 1pgm :
-\

3anvwmy B 30LLUTI: S — \
1 m= 10 ' 10 geuuveTpiB — Ue 1 meTp
1 M= 1(§"M 10 caHTMMeTpiB — ue 14euyMeTp

A= M 100 caHTUMeTpiB — Le 1 MeTp
1 m= 100 cm

4 nm= 10cm+ 10cm + 10cm + 10 cm = 40 cwm.

2am= O c™m 3am= O c™m 5am= [ lcm
3m= [] om 4 m= [] am 2 M= [ | am
Y cagy pocte 3086nyHb i 10 cnvB. A6. — 30 ~
Ckinbkn Bcboro [EPEB pOCTeyca,El,y? Cﬂ. —_— 10 .
> Cknagu 3apadi taP 4 20( 0
3a MasltoHKamu.
V "ncll |



e
K\QVOK‘S‘J 20 cm= 10cm+ 10cm= 1am+ 1am = 2 am

l 0Ocv= O gm 200Mm = O M 50 AM= o M
‘ \

BukoHan pii. 20 + 10 70 -60 10 + 40 60 - 20
9 -50 60 +20 50 - 20 30 + 10

—N : 5B
| 3 > 3meHw Ha 30umcno Arig . L
Y KOXXHOMY KOLLIMKY. LI —— e
70 60 50 90
Mwukonka 3i6paB 50 nomigopis, 3Hangn HesigoMUiA
a Bacunbko 20 nomigopis. [O04aHOK.
CKinbKn npmip,opis 3i6pan|/|7 60 + O = 90
Mukonka 1 Bacuibko pas3om® O+ 20= 60
Mukonka — 50 = O +350=70
Bacunbko — 20 : 70+ 0 =80

| 6 > Hki unmcna MatoTb CTOSITUM 3aMiCTb 3HAKIB MUTaHbL?

=0 5= 9—=7
6+ 17 HS+7? |7T—!HA53+7 |(10—H 9 7+ 7

MpakTnyHa poboTta éf%

Bupik CMyXKy nanepy 3aBA0BXKU 1 aMm.
MeperHu 1i HaBni1. Bumipsain 4OBXUHY OTPUMaHOT CMYXKKMU.
Ha cKinbkn caHTUMETPIB Lisla CMY>XKa [oBLUA 3a NOSI0OBUHY?
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) ©0000O0O0O000 oy a6o iﬂ

0O+10+ 10+ 10+ 10+ 10+ 10+ 10 + 10 + 10

Aki LWe € 6aHKHOTN? L|_||

|2 7 Ak 2 KHWXKKM MOXKHA

Kynutu 3a 50 rpH? rllo XE | :I) IZD-

Akolo 6yae pewita u _ T u u
B KOXXHOMY BUNaaky? [‘

3 > Aki unicna Tpeba | 4/ [dopixka MpiiHuui (3en1eHa)
NnocTaBuUTK 3aMiCTb un Tocniwaika (61akuTHa)
3HakKiB NUTaHb? € [OBLLUO?

1100
7 Tu
140
2 )20 . m

MpakTuyHa po6oTa |

I

Mobyayn NpAMOKYTHUK, AOBXMHA Akoro 10 cm, a WwunpuHa
1 cm. CKiNbKM BIH Mae KNITUHOK? 3adpapOyi KOXHY KNITUHKY
Tak, LWo6 nopy4y He 6y/10 OAHAKOBUX KOIbOPIB.
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3Hailan 3Ha4eHHs Bupasy.

10 +20 + 30 20 +30 + 40 10 +40 + 20
il 60 + 10+ 20 70 + 10+ 20 50 +10 + 20

N Do» .

Ckinibkn rpoweri € y Mocniwainka? CKinbkn y MpiiHmui?
Y Koro Ginbwe? Hackinbku?

[3 / Y ropax nacnocsa 50 oBeup. e 30 oBeup nacnmcsa
B A0/IMHI. CKiflbKM BCbOro OBELb BUMLLIZIO HA NacoBuULLE?

[4 y Cawko maB 40 Kynbok. CecTpi BiH Mas — 40
Bignas 10 Ky/sibOK. CKiJIbKM Ky/1bOK Biggas — 10
3anuwnnocsa y Cawka? 3anmwmnocb —  ?

3HayeHHA AKoro Bupasy oinbLie?

10 + 20un 30- 10 20 + 0w 40+ 10
40 + 20um 90 - 20 70 - 3 50- 20

MpinHnua i MNocniwaiko rpanm
B rpy, KNAakun Kysi KOXeH
CBOr0 KOJ1bOPY. XTO CKi/IbKK
3apo6MB 0YOK Y KOXHil rpi?
XTO BUrpaB y KOXHIi rpi?




ir
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A BXE
- BMItO | 3HA/O |

i O -20 10 +50 g 20

PO3B’SXXM «KPYroBi» Mnpuknagu.

O +60 O +1o T11-40

[i3Hancsa cyMy umcen Ha nasnax y KOXHOoro.
Y koro 6inbwe? Hackinbkmn?

| 3 ; Ha ogHili copouui € 10 r'yasukis.
CKifibkM T'yA3uKiB Ha coOpo4vkax 7 THOMIB?

MipKy
po3B'a3yii
3pocTam

[ 2 ; 3Hecnn AoKynu 5 CTKKIB CiHa | 3 CTIXKM CiHa.
CKifibKM CTDKKIB CTaU10?
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OO 000
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OJWH Ha gecaTb (AUATb)

ABa Ha ecCATb

azm;maaﬁ ?




OO0

’

[ 1

MNpouuta uucna Ha

uMbepbnaTi rogMHHUKA.

—

BICIM Ha [leCcATb

~ peB’aTb Ha pecAatb




g : .
KQ‘POK 3 3anuwmn 4ncno y BUMAA CymMn po3paaHnUX AOAAHKIB.
_‘_,_,——‘
l 7 =10+ O 18 = .. 16 = .. 19 = ..
B-CE) l:r nr CB A
12 3 4 s lLlo 306pakeHO0 Ha MaJsltoHKy?
6 7 8 o 10 1 12 [MpounTain yncna TpPeTboro pagka.
13 14 15 16 17 18 19 Aki yncna B UbOMY MicAUl NpunagarTb
20 2 22 23 24 2% Ha cy6oTy i Heaino?
q) 3anuwmn nonepenHe i HacTyrnHe YnCrIo. BukoHain nji.
15 13 19
18 17 11

i

MpakTnyHa poboTa %

|8 Mobyayii _ BifIpi30K 3aBAOBXKM 1AM 2CM. (i
3anuwmn i npoynTain Moro AOBXUHY
y CaHTUMeTpax.

|5>  TMopiBHAK. AKuiA 3HaK Cnifg NOCTaBUTK 3aMiCTb KBagparuka'
70 15 190 16 170 18 190 14 130 18

Bina 4eproBol Ha BOK3asni NPOXo4uTb NOi3A,.
3a Tennoso3om 6yB BaroH Ne 18, notim — Ne 17,
Ha3sn HOMepwu peluTn BaroHiB y NOPSAAKY cnajaHHs.
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CKINbKN M’'AYIB KOXXHOTO KOJ/IbOPY Ha MasitoHKY?

s ®®®

® ® # ® ® ®
®
PR ®® ® ®

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 — nepwwun gecsarok
11, 12,13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20 — npyrum gecstok

NBsouudposi Oecsitku | OauHuu Decatku | Opunmui |
yucna

W 0w |

= — _. _—

2 2 8ki uucna maroTb CTOATH

|y MOPOXKHiX KBagpaTUKax?

1 8 1 5 1 1
nec. oA. jJdec. oA. fAec. op.

(*) Cknaau 1 po3B’shku 3a4adi 3a MasItoHKaMu.

_— 2 Kr ") — 7xB

<=/ 6« — ?,Ha2xs >

4y Ha gki reomeTpuyHi hirypu
CXOXIi U npegmeTtun?
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_ 4>nn iin n 6yseld PN i 1N 6yne

1

| | i byone W i1 nnnn
12+3= 10+ 2+ 3= 10+ 5= 15

3Hangn cymy i npounTan yTBOpEeHi PiBHOCTI.

15 +3= 10+ 5+ 3= 10+ 8= 18

11+4 12+6 13+5 14+6
15+2 16+3 17+0 18 + 1

[2 > BukoHaln Aii 3a 3paskom.

7+2=9 3+4 1+6 4+5
17 +2= 19 13+4 11 +6 14+5
7+ 12= 19 3+14 1+ 16 4+15

[3y Bubepn cxemy oo 3agadi, AKy MOXHa po3B’A3aTtu 3a
agonomoroio Bupasy 4 + 3. Cknagy 3agady 3a Takok CXeMOH0.

4 4
aET T T e R
T T S
? 3 3 ?

Akl uncna Tpeba NocTaBuUTU 3aMiCTb 3HaKIB MUTaHb?

16 16 ? 17
10)4 6 10 4 ? 1008 5 2.7
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e o : :
@?0\( 8 $ 3Haiigm i Ha3ew Bci uncna Big 100 30.

L so 4112 227 12 w> 1B I* 29 /5
9 781 23 10625 28326 20 13 518 24

3anuwm i npounTan umicna, SKi cknagarTbCa 3:
2 pec. 5o0p4. 3 pec. 904, 4 pec. 9 op,.

=—1 g
2 >
‘—Vf
| 3 ; MopiBHAN KiSIbKICTb rpoLlei y aiTei.

{,i%‘, MpirHULA
s =

" e Hina @ IBaH

‘I'.-‘ é
3 || j ;Q" o. e
; — =

2R e BB
R N B

MopiBHAN KiNbKICTb M’SI4iB HA MaJIHOHKY.

K NopiBHATK ofHoUMppoBe o<a<ao<s
Ta ABouudgpose yncna?

a asouudp 5 10

Ha skomMy MasntoHKy Ginblie SiELb?

> L AKLWO KINbKICTb AEeCATKIB
= . B 060X yMc/iax oHaKoBa,
S Nyt TO GinblwMM Byae Te
yncno, y AKoro GinbLia

2pec.2op = 22 2pec. 304, = 23 Ll OVHULLb.

22 <23

| 55 MopiBHsii uncna. ] 27 120 43 i3 35 37
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ot »,
\"“‘k‘,o\( _ 9|  Yucna 51—100.
=il 51 52 53 54 55 56 5/ 58 59 60
61 62 63 64 65 66 6/ 68 69 70
70 72 73 74 75 76 T 78 19 8
8l 8 8 84 8 8 8 8 8 9
ol 92 93 94 9 9 97 9 99 100

76 = 7pec. + 6oa. = 70 + 6 — cimaecAT WICTb
83 = 8pec. + 3o0a. = 80 + 3 — BicimaecAr Tpu

L

d 3anvwm 'y BuUrngaai cymm pospagHux Ao4aHKiB.
83, 91, 67, 54, 65, 89, 55, 98, 52.

MopiBHSAN KiNbKICTb peancok

Ha MaJsltoHKy. *
I3 ABOX ABOUMPOBUX
0O/ 0/A O 0 ymcesnl OiNbLUMM € Te YNCHOo,
/0 A) A) A) KIIbKICTb [ECATKIB Y AKOro
GinbLUA.

3pec. 2o4. = 32 1lpec. 2op. = 12

32 > 12
AN
[MopiBHAK uncna. UM BiAPISHAIOTLCA Yncia
45 i 24 30132 89 198, 69 i967?
63 161 7219 Aki 3 uncen 6inbLLI?

34 118 7125
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N

i}
\\,"POKto“ [_1V/ 3anuwm i npouuTaii unciay NopsiaKy 3pOCTaHHS.

’ Jl 25, 20, 40, 75, 10, 60, 15, 30, 50, 80, 95, 55.
[2 / TloAcHW, SK yTBOPIOKOTL Po3psan y
| 4nTatoTh Yncna. CotHi [ecatkn OanHWL; vena
Ha o Bkasye uudppa 1 7 7
Yy KOXHOMY umcni? 1 4 14
3 1 31
1 0 0 100

[3 / Hki uncna matoTb GYTU GINA CUHIX TOYOK? A 6ifis YEPBOHNX?

5 15 95
0 10 20 30 100
0Ha|‘/’| aii. 13+ 5 15 —5 18 +2 16 —2

5 y Ak 3py4yHO NONIUNTA M’AYi?

b 0 0 0 0 0 12345678 910

Oo o 0 0 0 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

$® (D(ED 1 2 3 45 6 7 8 9 10

o® B O 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
in

MpakTnyHa poboTa ' /;

3Hangn i npounTain Ha MIpHiiA CTpIYLi yCi Yncna nepLuoi
COTHI, WO MicTATb undpopn O i 5. CKINbKM iX?
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\‘}PoK{t [opocnuii mae OutuHa mae
GinbLLy Macy MeHLLY Macy

Macy npeameTta MOXHa BUMIPATK 3a AOMNOMOIoK Tepesi..
OanHnuA BUMIpOBaHHA MacK: kilorpam (Kr)

BUHOrpagy G6aHaHiB /1 ££5
i/jOn 1l  kaByH Mae
ﬁ m mMacy 5 Kr

1 > Y cymuji € 12 kr 6akiaxaHiB. U MOXHa MoKIacTu y CyMKy
KaByH Macol 7 Kr, AKW,0 BOHa po3paxoBaHa Ha 20 Kr?
| 2 > Po3Tallyii TBApWH 3a 3pPOCTaHHAM TX Macw.

[4Kr|[12Kr 70 Kr 50 kr
AlWlLWT

3 / TlopiBHAN 3HA4YeHHSA BMpas3iB.
60 - 201 10+ 40 20 +40170- 10 D - i3

A [ Y iganbHI0 WKoNM 3aBe3nn 18 kr 6opoluHa. 3a aea AHi 6yno
BUTpa4eHo 7 Kr. CKiNlbkn GopoLLHa 3a/Mwmnnoca?

5 / Ckinbkn roauH Tpmeas dpecTuBaslb Tas1aHTIB?

0 00 10" 00
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_-’_-__ﬂ" =
— 50K 12 [_‘1:> Mpountan uncna. Aki uncna nponyuieHi?

W
S (S 21123 51 [54 99 94

2529 56\ 57 97 .91
21 /\28 59 /|\53 92 .93
2226 58 | 55 96 98

YTBOpK uuncna. Ake Hainbinbwe? A HalmeHwe?

Lecatkm 5 1 4 7 9 6 3
OanHuL; 3 9 0 6 1 2 8

[ 3/ 3anuwm uncnay Burnagi Cymm po3psagHux AoAaHKiB.
53, 97, 60, 34, 15, 88, 25, 48, 72

3HailaM 3HaveHHs Bupasy.

13+3 4+11 12+1 5+10 15+2

18-6 12-1 19-8 16-6 17-5
[~5y T[Mocniwarko 3i6paB 12 Kr xonyais, _ 12 kr

a MpiliHnua — Ha 6 Kr 6inbLLue. K

CKinlbkn Kinnorpamis XosyAis 3ibpana iy * 2 HA G KT >

MpiHMuA?

i j -/\/ | 6 » 3a AKMMM O3HaKaMK L cpirypu
MOXHa po36uTK Ha ABi rpynn?
\7 y Ak umicna nponyuieHi

y MOCNiAOBHOCTI? 20 25 40
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ABXE o 3arnoBHM MOPOXHiI KBaApPaTUKMN.
BMIKO ' 3HAHKO

i 86 | 45 | [ 20 ]

Agec. oa. Aec. og. Anec. oA.

MopiBHAW uncna. 57 180 43 i 53 12 121

|13 / 3Haign 3HayeHHs Bupasy.

9-3 16 + 3 4 + 12 17 - 7 70 + 30
5- 4 11 + 8 19 - 6 6 + 13 9 - 20
|4 / Y 1knaci 20 cTinbLis, 1 knac — 20

a B 2 Knaci — Ha 10 6inbLue.

H . . . _ f>
CKifIbK/ CTiNbLUIB Y 2 K1aci? 2 knac — ?, Ha 10 >

[~5y fAK 3pyyHO NOMIYMUTU KINbKICTb %m« k . t Q
MHO3aBpIB Y albboMI? 4‘
AMHO3ABDIE Y Sy B 1)
Mip Ky 1> O,D,He.ﬂl\/'lLl,e BapPUTLCA 4 XBUJTUHW. )
po3B'sayii 3a CKIJIbKM XBUINH 3BapATbCA ABa Anua?
3pocTam
* 4
| 2 / T[lpocnigkyin 3a pyxoM MULLKW \ i
| po3wmndopyi cnoso.
M &



.....

™y [Topopox pgo wmicTa
RS

. S )
. .; «[lopaBaHHs i BigHIMAaHHA uyucen» ; ‘3_13’
D
';\!\?0\(__1_, Ak popgatu fo uicna 1? Ak BigHATK BIA ymucna 17?
] [MpounTai i 064MCnN YTBOPEHI PIBHOCTI.

34-1 38+1 69-1 30+1 22-1
O seresens O

NH BT CP uT NT CB na LLlo 306paKeHo Ha MaUTtoHKY?

12 3 4 Ha3sn fOHi TxkHA. CKiNbKN OHIB Yy 6epesHi?
S67acsion HasBu uncna, HacTynHi i nonepeaHi Ao
12 13 14 15 16 1? 18

1920 21 22 2324 25 14 17 20 25 28 30

26 2728 29 30 3

[3 y 3Hainlam 3HauveHHsI BMpaay.
65 + 1+ 1 78 - 1-1 94+1 + 1

=N
Lfl [ XTO AKy Ait0 BUKOHaB NpaBu/1bHO?
1+ 55 1+ 96 1+ 50 1+ 29 1+ 43

g B "
gﬂ l MpakTuyHa po6oTa IA B

97 128 ] , ' Moknagy 5 nasMyok Tak, Lo6
YTBOPW/IOCA 2 TPUKYTHUKN.

 FE

65 i51

5/ Y capgky pocte 30a6nyHb i O rpyL.
Ycboro 50 gepes. Ckinlbku rpyLl pocte y cagky?

91



\'\?o\( 2 PaHOK, AeHb, Beuip i HiY cknajatoTb
1 [00y. BoHa TpuBae 24 roguHu.

Uac MoxHa BUMIpATH ; . ©F
0 50 /‘ . 4
3a [10NMOMOrOol0 roANHHUKA g \ ) .

Y nepuiini NoN0BUHI A06K Y Apyriin NonoBvHI f06M

6 roa

18 ropg 22 rop,
12 +6=198 (12 + 10 =22)

Hassn rogmHu gobwu Big O roanH i HaBnaku.

|2 / 3maraHHa posnoyannca o 16 roguHi i TpuBann piBHO
1 roguHy. O KOTPIil rogMHi BOHWN 3aKiHYNINCA?

® . XTO Kygu Mae noknactu CBiil 3HaK?

‘
-
™

156 —1 (] 54+1
L TSSS—

o -

— =

C1+20 () 81—1

= — —

2\




@ [MosAcHK, Ak BUKOHauM pofasBaHHA: 20 + 5= 25

({m}ww 1 syme HARRHRRRR 11 5 ec.+ 20m, =52

50 +2=5npnec. +2=52

[ 2 > Aki yncna MarTb CTOATH J l 41 [ 59
)

Yy MOPOXHIiX KBagpaTukax? ] -

gec. oA. pgec. od. Aec.  Of.

BukopucTaii nonepeaHo BApasy i 3HANAN CyMy 3a 3pa3KoM.
40 +7 = 4pec. + 7= 47

20 + 3 30 + 2 40 + 9 50 + 8 60 +7
5+ 70 6 + 10 1+ 80 4 + 90 3+ 70

Y.

| 4 ; O KkoTpiv roauHi BiaOyBaeTbcs KOXHa Ais? J

93



[MosACHK, AK BUKOHauM BigHiMaHHA: 35 —5 = 30
6es r W ue
W DDD ces DU e 0 S
43 —3 =4 pec.+30n.—30a. =4 pec. =40
3Hanan pisHuuto. 25 —5 39-9 ar - 7 99-9

13y 3Hailgm BMpasun, 3Ha4YEeHHSA AKMX fopiBHoe 50.

65 - 5+ 10 26 - 6+ 30 47 - 7+ 10
59 - 9+ 30 73 - 3+ 30 34 - 4+ 20

3Hangn HeBiAOMWMIA OOAAHOK.
O +5 =55 8+ 0 =88 7+ 0 =57
4 +0 =34 4+ 0 =44 O +9 =69

| 5/ TloBiTpAHa Kyns nigHIMaAETbCA, AKLLO 3HAYEHHA BMpPa3y Ha Hi
GifibLUEe 3a YMC/I0 Ha KOP3uHI. Aka Kyna nigHiMeTbCca B HE60?
Ha3Bu reomeTpuyHi doirypu, L0 He NigHIMYTbCS.

39-9+1 48 -8 + 1 47 -7 + 4 39+1 + 2
\33/ 45 41

~ [MpakTnyHa poboTa Ijﬁ;

m 3po6un 3 KOSIbOPOBOIro nanepy umdepobniar. Ykaxu yac, Koam mm
NpoKnAaeLwlca i Maew naratm cnatu. Hassu Ui roanHu.

oa \



\LVOK 5\ W |/ Ha roguHHMKax yac, Koau Cxopautb
\ ]' CoHuUe cxoauTb | 3axXoaunTb. AT,
o CKiflbkn roauH TpuBaB LEN AEHb? 9 ) 3
87 6 5,,‘.1/
Cknagn Ta 3anuwin piBHOCTI. N2

® 10 2
20 30 40 50 60 70 80 90 a2
1 2 3 4 5 6 7 8

4 /
N s 5

3axoguTb

[3y Y 3anikiHoTeaTpy 70 Micub. Ha eHHMIA ceaHC npoganv
50 kBUTKIB. CKiJIbKM BiJIbHUX MICLb 3a/IMLLIWIOCK Y 3ai?

N[ TPUKYTHUK PpO3pi3asiv Ha Tpu YacTuUHW. AKi 3 doiryp,
306paXeHNX HK4Ye, He MOXHa CK1acTh 3 YCiX LMX YaCTUH?

K 7
1]

|5 / TlopiBHAIN 3Ha4YeHHS BUPa3iB.
80 - 60+ 10i39-9 27 —7150 —30—10

| 6/ Mama cnekna 10 nnupikkiB 3 KanycTtor i 15 3 abnykamu.
AKX NUPDKKIB ByN0 BisibLie | Ha CKiNbkU? Brbepn
BIAMOBIAHY CXeMy i cknaan Bupas.

15 10 10 ? 15 ?
T i, 000 i T TN
7 15 10



[MOACHW, AK BUKOHaUIN BigHIMaHHA.

52 —50=2

\2 / 3Haigu pi3HuLi. 3anuwm ix pasom 3 BigMNoBigHUMKU GyKBaMu
| 3HaKamu y nopsiaky 3pocTaHHA. MpounTait cnoBo.

q) ke uncno nponylleHe?

70-(]||10+[]]|]|55 -]

40 +( | 20 +| |
(J=9 130+ ] [ ]-4

]

69-60 | 87 -80 J] 15- 10 |
78-70 A 94-90 B 31-30 r
53-50 (Q 66-60 g 29-20 |

M4y MpiiHuus cnekna
29 npsAHuKiB. 20 BOHa

npuHecsia ogHOK/TaCHUKaM.

CKINbKN NPAHUKIB
3a/mwmnocs anga 6arbkis?

3MeHLW Ha 4 KiNbKICTb
roguMH y Ao6i 1a KilbKiCTb
OHIB Y TVDKHI.

MpakTnyHa poboTa kk
4 ®

96

1 [Mobyayin KyT i Bigpi30K, AKNA nepeTuHae obuasi CTOPOHU
KyTa. AKi coirypu yTBOpUnnca?

MHHNOK 1111
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K\I\P 2 XTO 3pyLmnTb Bi3 3 MiCLA?

=

N 25-5 4+ 40

W g2.2-20

55 -5+10

$ Ha kiHeub nepLuoro Micausa XXuTrta gutnHa mae crnaty 20 roguH
Ha o0y. CKifibkM Yacy Ha 400y Taka AUTUHA He ClnTb?

3anuwm 3 nogaHux Lungp Tpy ogHoLMIPOBUX 3 @ 5
ynucna, Asa ABOUMPOBUX | ogHe Tpuundopose ‘

Ake 3 HUX HalBIbLLEe? @ @

|4 y 3Haingn pisHUUi. Aka 3 HUX HanbinbLa?
35 - 30 74 - 70 53 - 50 69 - 60 48 - 40

| 5/ Aknin 3HaK cnig nocTaBuUTK 3aMiCTb KBagpartmka?
50+3 O 5 3 -5 O 50-20 12 -2 O 40-20

| 6/ 3adhapbyit y 30LNTI CTiSIbKN KBaApPaTUKIB Bi1Ist KOXXHOIO MasltoHKa,
CKINIbKM AHIB 6yN0 BNPOAOBX MICAUA 3 BiA4MNOBIAHOK NOroAoto.

1 2 3 4 5/4,. b 7
4
Hillb/1
8 9~ 10 n., 12 13 14
A %

.
15 16 177~ 18 19 20 21
0,
.0 6!44 % <4

22 23 24 25 26 27 28
. da & &

444



CKINbKN KPYXXeuKiB 300paeH0 Ha MaslloHKax?

[osICHN, SK BUKOHaU/TN [0AAaBaHHS.

14 +20 = 34
14 + 20= 10+ 4+ 20= 10+ 20+ 4= 30+ 4= 34

[ecaTtkn noaaroTb A0 AECATKIB

y

3Hanam cymy. HasBu KOMNOHEHTW Aj.

53 + 30 49 + 20 36 +60 21 + 70 84 + 10

70 + 12 50 + 38 40 + 54 10 + 62 60 + 37

MpiiHMUA npuHecna 25 irpawlok I+ 25

onsA [iteit i3 AUTOYANHKY, > 5

a lMocniwaiko — Ha 10 binbLue. ﬂ

: : . L WP — ?, Ha 10 >

CKiNbKKM Irpallok npuHic Mocniwanko? P

: CI)37 +40= ? 75 ? 5=10
0\ ? -60 =20 74 ? 20=54
%& MpakTnyHa poboTta

m Bumipsan A0BXWHY namaHof.
Mobyayn i3 2 naHOK flaMaHy
TakKol camol JOBXUHW.



\r\k‘,o\( 9 | > MosicHW, sK BUKOHaNW BigHiMaHHA: 37 — 10 = 27.

L

be3 ue

r \
JecAaTtkn BigHIMalOTb Bif OECATKIB

\ >

3Haran pi3HMU0. Ha3Bn KOMMNOHEHTU Ajii.
45 - 30 59 - 20 76 - 40 81 - 70 24 - 10

[l / Mama HauncTuna 26 KapTonuH, ﬁ 26 KAPTONAMH

a MpiHnya — Ha 10 meHLwe. T
CKi{'IbKI/I KapTOMnJIMH HauucTuia Q 2, Ha 10 <
MpiHUUA? .

= \
u\> Y AKy KopoOKy Tpeba noksiactv KapTky? | 5 > Buxowait aii.

45 —30 || 5+0 ||35—30 83
P AP 47 \
25 -10 |[75-70 || 5-0 | 420 € )
\ €20 ”‘}
nEy = 170\OVa
5 15 = 10\ ~— ',/’ﬂ
e 20

MpiHUUA npoynTana 5 CTOPIHOK KHUXKN,
a Mocniwarko — 10 ctopiHoK. Cknagn

3anuTaHHs, Wwob 3agadva po3’sa3yBanacs
3a A0MNOMOroK 04HOro 3 BMpasiB:

99



(*) [MoAcHK, 9K BUKOHaM pofaBaHHA: 32 + 5= 37.

-

W ovae b DL LLNDE
32 +5=30+2+5=30+ 7= 37

CD [MOACHK, AK BUKOHa/M BigHIMaHHA: 37 —4 = 33.

OavHMUI gopatoTb A0 OANHULL
| BigHIMalOTb Big OAMHULbL

CB > 3HaigM 3HadYeHHA Bupasy. Hassyv KOMMOHEHTU Aii.
5 - 3 7 - 4 33 +6 67 -5 42+6
23 + 2 47 + 2 79 - 2 34 +4 69-8

- OuiHn pob6oTy MpitHnui | Mocniwanka.

| P &
59 4 50 72+6<87 99+ 52E y=
Uy 20 3 61 '9-5550 62+ 7<70

| 5 > Hamucrto cknaganoca 3 25 HAMUCTUHOK,
ane 33 Hux 3aryounmncs. Ckinbku
HaMWUCTUHOK 3a/MLLInA0CcA? e — "V

/7
MpakTnyHa poboTa IA

N qk MPOBECTU BiAPI30K, LWO6 oTpumMaTu y /
2 TPUKYTHUKN? A 2 YOTUPUKYTHUKN? 4




4 4

iy -

_-__\LPOK 1) 1 > BukoHaii ail. 57 . i

=
PE 143

BukoHan pfii. NoACHW, K 3MIHIOETLCA pe3y nbTar.

51 51 51 51 51 9 99 99 99 99
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

| 3 > Mama Bubpana Ha ropogi 23 ka6auku, a Mocniwaiiko e
6 kabaukiB. CKifibkn KabaykiB BMOPasM BOHN pa3om?

Ha gepesi cnainno 7 CUHMYOK. [JO HUX -
NPUMETININ WE CUHNYKK | pa3oM 1X —
cTauio 29. CKINbKN CUHMYOK NpUNeTine?

Ha mMasitoHKy cToBnyYnKamm rno3HavyeHo KiNibKIiCTb YYHIB,
Lo NON6NATL AesKnid PYKT. BrucoTta cToBnyunka — e
KIJIbKICTb Y4YHIB. CKIiJIbKM YUHIB NOJIOBNSAE KOXEH i3 OPYKTIB?

MomicTn AdaHi y Tabnvuto.

40 -

4 -

B  CkiNlbkn TBOIX APY3iB IIOOUTL
A6nyka, a CKiNlbku — KiBi?
MomicTn paHi y Tabnumuto.

4 e F<
101



A BXE [ / O6uvcnn. HasBu KOMMOHEHTU Aiil.

BMIFO 1 SHAIO 18 - 10 9-5 33 +5 20 + 77
l
10 20 7 3 B 20 1) 43
[~2 y lNepeTarHyTb KaHaT Ti 4iTw, R “‘9

Had, SKUMK Cyma uYmcen

“ Aw.\-L
Ginblia. HAka KomaHaa f d

BUrpae? | ~ $Pbm

3 ?  $#kui 3HaK criig nocTtaBUTK 3aMIiCTb KBagpartuka?
97 0 40+ 50 19 +20 O 46 47 —7 O 53

Ceprii NigTAryeTbCca Ha TYPHiKy 12 pasis,
a mnoro monoawwmii 6par Cawko Ha 10 pasiB
MeHLwe. CKiflbku pasiB nigraryetbca Callko? |

[G1y ManeHbka cTpinka Bkasye Ha undpy 1 Yepes 12 rognH BoOHa
BkadyBatume Ha Ll , auepes 24 roguHn — Ha | |.

o ?
MIPKYI Cp ke Kpyrsie Yncso € 3a KOXXHUM (PPYKTOM?

PO3B A3y

o ® L3
3POCTAU ‘ + ‘ = 80 2 /"+"‘ / — ‘
- o « L) 6
&)+ ‘ = ¥ & "

D € [Ba 3aMKu | ABa K/ioui Bif, O
HUX. 3a CKiNlbKK Cnpo6 MOXHa

ibpaTn KIKOY 00 3aMKa ?
102 A°P A



[Topopox po micta «Bennuunuun»

\p

She—my
"?0\( 1 JoBXnHa
\" I"’ [JOBXWHY npegmMeTa MOXHa BUMIPATA 3a AOMOMOI0H0:

NiHINKN MIPHOT CTPIYKM pyneTkn
3333333333 q)
*
Hoswiuni OAVHUL BUMIpPIOBaHHS LOBXUHM:
10 c™m caHTumeTp (cm), geunmetp (am), metp (m)

—— K3

L L 1T RS et e R Bl i

KopoTwui
7 c™M 3akiHuM PpIBHICTb.
—— 100 cm = ...
——
10 am = ...

I I e M e e et Sl S

2 > 3anuwm y caHTUMeTpax.
2aMm = 1av+ 1agm = ... c™m
30M = ... CM

i

/e

[MpakTnyHa poboTa I A

®

1 am8cm= 18 cm

10 cm + 8 cm

' Bupasn y caHTumeTpax.
1 gm3cm= ...
2 OIM 5CM =

CM
CM

/'m Hakpecnun Bigpi3ok 3aBAoBXxku 1am. lMoainv noro Ha Aapi

PiBH 4YacTUHW. BM3HAY AOBXWHY KOXHOT YaCTUHW.

103



K@OK 2 A B ¢ 0

L ol L P Mo

0 1 2 3 4 5 8 7 8 9 10 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

AB = 10cm Cn=7cm

[oBxunHa Bigpizka AB 6Gifiblua 3a J0BXMHY Bigpizka Ci
10 cm > 7cm

> [IOPIBHAN 3HAYEHHS NOBXMH.

13 cm O 5cm 80 cm O 79cm 2a0m O 12cm
b

O6uncnu.

87 oM —6 am 8 cv+ 11 cm 64 M—10 m

BukoHan pfiiy caHTumeTpax. 3 AM + 5c¢cm 1 am —7cm

4 / 3Haign OOBXUHW LLMAXIB e 20 m 37 W
Bif, COCHM O0 ay6a. Ll -

AN i3 HAX KOPOTLLNIA? 1#

40 m

|5 / 3Hangn HeBigOMMWIA 0OLAHOK.
+ 0 =99 50 + O =83 O + 20= 68

Aka 3i CTOPIH KOXHOrOo \/
3 MHOTOKYTHUKIB HaigoBLua?

[MepesBip BignoBigb

BYMIPIHOBAHHSAM.

104



\LPOK 3 1 kr 2 kr miaEs

L = - @ @
2= ==

Maca rpeyks MmeHLa Maca kaByHa AOpPIBHIOE
Big Macu 6opoLliHa mMaci rapbysa

Macy npegmMeTiB BUMIPIOKOTb 3a 0NOMOroto Tepesis.
OavHuua macu: kinorpam (Kr)

< )

[ 1y Lo 306paxeHO Ha MasltoHKy?
Ha3Bu TXHI nNokaswu.

q) Ona npurotyBaHHsA nupora
3HaZoobMNoChL: UYKpY ...,

bopowHa ..., A6MyK ....
3Hailgn Macy BCiX NpoayKTiB

€)

1 kr 4 Kr

pasom.

| 3/ Maca kota 10 kr. Maca cobaku Taka,
SK ABOX KOTIB. flka Maca cobakn?

q) 3Haiian Macy B KOXXHOMY 3 BMMNA/KIB.

1grz=2xr 1kr 1kr . 1kr g 5«kr
ahk dB.aa &, ab

105



[opiBHSIN.
34 Kr O 4«kKr 12 kr O 21 kr
80 kr O 98kr 78 kr O 72kKr

2 kr <3 kr N
2 > 9AKow € maca m'saua?

| 3 '> Maca uoro 6inblua? W ‘e 1kr
_ -

P~ N
um [ | um .
el O s

; {
4 > 3Hailgm macy 3a 3paskom.
=y &

P St Maca 6aHaHiB

5 Kr —1Kr = 4«kr

N
| 5/ O6uncnn. 15 kKr + 2 kr 87 Kr —O Kr 33 kr + 10 Kr

(i/ $ke umcno cxoBanocAa? 3anuwin y 30LWIKTI BIAMNOBIAHI PIBHOCTI
| HEepIBHOCTI.

20 Kr+ 12kr 22 kr + Q 20 Kr +
20 Kr + 1kr

| 7 > Ha cBATi Big Be/iMye3HOro Topta Macor 5 kr
BiApi3asin LLUMATOK Macol 2 Kr. fka yactumHa
TOpTa 3amwmnaca — Oifiblia Y1 MeHLwa'

106



i 5 MiCTKIiCTb
\\:\?0‘_(_,4
l Byab-aka nocyamnHa, y Ky MOXKHa LLOCb
o NOK/IACTU, Ha/IMTU UM HacuUnaTn, MaE MICTKICTb.

OanHnuAa MiCTKOCTI: NiT p ()

< [ |
w I -
4 n 5n 3n 10 n 2N 1n

MICTKICTb BUMIPIOKOTb SIITPOBOK MIiPKOHO.
ln+ 1ln=2n
MICTKICTb YalHUKa — 2 N

|2 / MicTKiCTb €KOT NOCYyAUHW Haii-
6inbla? A siKOT — HalmeHwwa?

G4y

N ) HAka MICTKICTb KOXHOT
6aHKnN?

OH

|[3 / Mama Hasmna 3 cycigam rno nosHin
GaHLi MOJ10Ka 3 NMOBHOTO r/1e4uka,
| BIH CTaB MOPOXHIM. HAKa MICTKICTb
rneyvka, SKWO MICTKICTb 6aHKn 117?

| 4 / MicTkicTb BOAM Yy 6OYL BUMIPAMA CroYvaTky SITPOBAMN BaHKamu,
a MoTIM CKNAHKaMK. AKMUX MIPOK BUKOpUCTaUM GifibLue? Yomy?

107



\}LP’O‘{E UepBoHe Biapo

L GinbLue

2 n

12/

| 3/

[4y

AN
'

BMiLLye BOAU

CuHe Bigpo
BMiLLyEe BOAU
MeHLLIe

10 n> 8n

[e OGinble mosioka?

- P—

. / A A\
"T o n % 100 10N
-

2n 2n 2n 5n 1n 1n 40nJ 10 7l (10 7

A LuMdopy MOXYTb BYTM 3axoBaHi Nif KOXXHOK 3ip0OYKOH0?
23 n> *5n 49 n< 5 * n 6/ N< 6 * =

CKifibkn BOAM BMICTUTBLCA Y ABOX

KacTpynax? i A
Ha CKilbK1 MICTKICTb nepLuoi kacTpyi ‘ l _
Gislblla 3a MICTKICTb ApYyroi? 5

CKi/lbKM MOBHUX MasIEHbKUX KacTpy/b

BOAM MOXHa BNATU Y BENNKY? 2

Y umctepHi € 301 6eH3nHY. CKIJIbKN NITPIB GEH3UHY
Tpeba gonntn, Wwob y unctepHi ctasio 40 n? A 50 n?

{

MNpakTuyHa poboTa Z '

Cknagn 3 nasinyoK HepiBHICTb 4> 1 [pouuTail ii.



\:\@0\(:’, BapTicTb wr s
. I Yci ToBapu MarTb BapTICTb,
BYPaXKEHY TPOLLOBMMWU OOUHULAMMN. R e
Y y P AVHNL, ‘ .-‘;e.ﬁ gg

Baprictb 6artoHa 5rpH + 1rpH = 6 rpH.

OanHUUi BapTOCTI: i —
| 8 : ' \. f l
PUBHA (TPH), ﬁ@ ue 5 (\ ) o & k/v

koninka (K.) R S T——
1rpH=50KkK + 25k + 10k. + 10k. + 5k. = 100 k.

q) U1 npaBusibHO PO3MIHANN

TPUBHIO?

2 MoHeTu no 50 k.

5 MOHeT o 25 k.

| 2 > Ake 3 TBEPAXEHDb ICTUHHE?

| 3/ HAxki uncna maroTb 6yTH
B MOPOXHIX KpyXeukax?

90 KkoMmivoK — 1 rpuBHA + (40
Le MeHLue, " [OPIBHIOE
HDK 1 rpuBHSA @*.*p 100 koniikam 45) +
85
| 4 y TopiBHAN. 20) +
0 kK O 75k. 70 kK. O 7rpH P il
90) =+

i

o P 90
MpakTnyHa poboTta k

(. Axknin cToBNUMK BULLMIA — 10 MOHET Mo 5 K.
un 10 moHeT no 10 K.? A KW TOBLUMIA?

109



i\'\vo‘(fa’ 4 rpH g Q 4 rpH 5 rpH had Q
A
2

E)

Ly

[7 7

110

5

4 rpH + 4 rpH = 8 rpH

O6umcrim. 20k. +5 k. 35 K. —5k. 85 rpH —80 rpH

3pobu BMOIp 4N1A KyniBi.
Akoro 6ypne pewra?

Cknagn 3agadi 3a

MUTIOHKOM. G:> Mipatr kynue nanyry 3a 60 rpH,
py ™™ " a npopas 3a 90 rpH. CKinbku
\ L { 3 rpyBeHb BUpy4mB [lipaT 3a uto
- o6opyaky?

955 rpH 30 rpH

M ) M ) e__At-é-?a.._:’ ‘-
ama, TaTto i Makcum 3aBiTasin A0

KaB’'sIpHi. BOHM 3amMoBMAM MO YallLy ‘;4@52.4

yato | 3 TicTeuyka — «HanoneoH», Kasa — 15pu
«lWapnotka» Ta «AHresn». m?]%i:”o__gp:&p“ ‘
Ak paxyHOK BOHU OTPUMaKOTh? Hanoneot — 20w

Lapnotka — 10pu |
Anren — 17pn

Un MOXKHa gogatv 2 meTtpu i 5 niTpiB? Moposnso — 18p-
U MOXkHa BigHATM 3 IpH B4 7 Kilorpamis?

MpounTari BMpasn i NOPIBHAN TX 3HAYEHHS.
40n + 6ni40n 23 M—3mMi30M —10m
43 K. + 2K. 140 k. 60 Kr + S5Kri66 Kr —06 Kr



T2T K YET

Ypok Tpuae binblie  lepepBa MK ypokamu TpUBaE
yacy, HiX nepepsa MEHLLEe 4acy, HDX YPOK

OanHnuAa yacy: TxkaeHb, noba, roguHa (ron)

"1 T 3anoBHM MPOMNYCKMW.

[2 /

[5 /

1 poba = ... rog, 1 TXKaeHb = ... Oi6 1 micsaub = ... AHIB

Yoro OGisibLue: AHIB TYXKHA (3 > Has3Bu KOpPOTKO:
un nip Poky? Ha CcKinbkn? paHOK, Beuip, AeHb, Hiy;
BeCHa, NiTo, OCiHb, 3uMa.

MpounTaii BMpasn i 3HaAN X 3HAUYEHHS.
69 K. —4K. 70 kr + 30Kr 87 rog —40 rog

[TaTti knacu 06igatoTb 0 13 roguHi, a nepwi — Ha rognHy
paHiwe. O KOTpi rognHi 06igatoTb NepPLLIOKIACHNKN?

| 6/ TpeHyBaHHS PO3MNOYNHAOTLCA O 17 roAuHI | TpMBaKOTb

2 roauHn. O KOTPIN rogmMHi BOHW 3aKiHUYYHTbLCA?

[~1 7 Hassu s06paeti irypu. 3pasok 48 >
3Haiian napyc A1 KOXHOTO YOBHa. Mt L
™~ 10+38
O \

1 '/\\‘ /\
o1\ 56\ /78 N\ a9\

4

5 + 51 19+ 30 20 + 41 60 + 18
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A BXE | T / [OuTaunin cTineub kowTye 85 rpH,
BMILO * 3HAIO a TabypeTka Ha 20 rpH MeHLLE.
Aka BapTICTb TAOYpPEeTKN?

2 7 KoTpy roguHy nokasytTb
' TOAMHHWUKKX Y NepLLiii NOMOBWHI

OHA? Ay Opyrin?

O */*MNopiBHAK. HAKWA 3HAK CNif NOCTaBUTK 3aMiCTb KBaapaTuka?
24 TpH+ 41pH O 25 pH 3 rogq O 48 rog —40 roa

53 cm O 89cm —80 cm 49 kr —10kr O 30kr
S0 n—40n O 14n 45 pHiB L| 60 gHiB —40 gHiB
L Un moxe npogaselpb Aaty 4 TpH
MIPKYH 3gady Kynwopamu, AKLLO
po3B'A3ylii A . ’
g B HbOrO € BCI Kynopu,
3pocTamn

- OKPIM TPUBHI.
| —T

1?/ MOoMoKO HanmBaroTb Yy GaHKy HaibifbLOi
A MICTKOCTI. KOMMNOT He y MIiTpoBY GaHKy.

Y aKy 6aHKy Ha/IMBaKOTh Cik? Sn  3n 1n

J1 N
Lo 12k | 3 > Sk 3a /40MNOMOro LX MMpbOoK

Skr 3BaXUTU 7 Kr oripkis? A 9 kr?
& 1 g4a*

1kr 1«kr 1kr
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% H BXE BMIIO | 3HAIO

i VR .
pOK 1\ 1Y BwukoHau pAii 1 Ha3BK iX KOMMNOHEHTN.
\\"l’” A 3+6 10 +6 18 -3 45 -5 32 +7

b I 41

222N
| 2> Cknagn Bupas 3a MaJllOHKOM. II""I“ || |I "Il]

[3y O6uncnn 3HavyeHHs BMpasy.

40 - 20 /8- 30 60+ 25 0 - 20 30 + 50
59+ 10 60+ 17 70 + 22 58 - 30 92 - 60

| 4 / BuMipsin QOBXWHY KOXXHOT 1aHKX flamaHol i 3anvumn Bupas
Yy ANd BU3HAYEHHA OOBXWHW YCIET TamMaHoi.

e

q) Aki yncna maroTb CTOATU Y MOPOXHIX KBagpaTukax?

JonaHok O 3D 26 1 69 7

[opaHokK 1 50 40 35 40 20 60

Cyma 6/ 50 53 89 64 84 57
HAke i3 TBEpPAKEHb XNOHE? Cknagn 3a MaJlloHKOM
Y TWXHI 7 gHiB. 3aZa4y i po3B’saxu Ti.
Y wmetpi 10 cm.

Y poui 24 rognHu.
Byab-sike yncno Ginblie 3a 2.
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12 + 40 20 + 66 3+ 75
30 + 5+ 20 4+ 10+ 20 12 + 80+ 7

SRS .
{\'\90‘(}—3 3HailanM 3HaueHHs1 BUpasy.

[2 y 9K 3 piBHOCTEN ICTUHHI?

25 + 25=150 20 + 30= 40 43 + 56 = 99
Cknagn 3a MasltoHKOM } ?
[Bi PIBHOCTI. i i

?

Aki reomMeTpuyHI Qoirypy MoxHa
nobaunT Ha OpHaMEHTI?

| 5/ Cknagn ICTUHHI PIBHOCTI 3 Yicamu
23, 5,71,9,94, 144

Cknagn no ABi PIBHOCTI, WO MICTATb Ai0 BigHIMaHHS.
4 +22=26 70 + 12= 82 60 + 30 =90

BigHoBK 3anucu, 3po6neHi Mocniaiikom.

## #ﬁ
25 +&8.0 =85 | 22+3o=#§2 13 +50= &

& '
65‘*— 30=230 85 —& =80 48— & =38 o

) Py s




|~2 ) Cknagm 3a mMasitoHKamu ICTUHHI o
HepiBHOCTI Ta PiBHOCTI. o pn Iy

3Hanan XMbHI HepiBHOCTI. MpoynTait ICTUHHI HEPIBHOCTI.

43 > 34 72 < 50 33 < 96- 60 23 + 30> 57
69 < 96 7> 14 41 + 35> 57 77 <90-10

[MopiBHAN 3Ha4YeHHS BUpas3iB.
20 +31 i 13+ 40 72 - 301i68-40

- )
L’SU Y Cknagyn ICTUHHI HEPIBHOCTI, AKi MICTATb uncna 4,5), 131 16.

N X
X 9 > V
0O 1.2 3 4 5 6 7 8 9 1011 12 13 14 15 16
MpakTuyHa poboTa (________._ """""""""""""""""""""""" \
[oci Mn Bce paxyBasu,
W [onius rosnocHi 3BYKM Ta Lboro nivie 3amaJno.

Bcim KmiTiMBMM, He negavmm

y BipLUi. _
3aroBHM TaGANLLO. Tpeba 6partnch 3a 3agadi. *
A E 7 I 0 Yy A
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MepemaUiioin YMCNOBUIA NPOMIHL Y 30LUNT.

O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Mo3Hau BykBaMM TOUKM, WO BiANOBIJAIOTb YUCAM.

.5_3@7 -7(8B) 50 —40(P) 48 -4 (M

—N o
| 2 > [locniwanko I MpivHMUAa BUKOHauM 45 3aBaaHb. 0

Mocniwaiko BukoHas 30 3aBAaHb.
Ckinlbkn 3aBAaHb BMKOHasia MpiiH1uA?

45
IT. Cknagn cxemy [0 3aadvi 1a po3B’sXu .
Habpasm 16 51 BoAM i MOBHICTHO 3anOBHWUAN Bigpo
16 | 4-NiTPOBY KacTpy/nto. Aka MIiCTKICTb Bigpa?
3Hangn HeBigOMWIA 0O4AHOK.
O + 10 = 66 20+ 0=78 50 + O =69
2+ 0 =38 40 + O =44 O +9=69
( ) e S O I I B 5
[_5V> 13 akux diryp =2 K H e /3_
CKNaJeHo LUeu = i 1 I //\ ‘/
NERApaT | EEENEEEE @ EEE
EEEEEEN \ ‘ 26"

{
MpakTnyHa poboTta ‘/‘;;

({ Bumipain ygoma cnoyaTky CBOK Macy, a noTiM CBOK Macy
3 prok3akom. 3pobu BUCHOBOK.
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Y marasuHi 6yno 27 senocuneqis. Kynuim
5 Benocunepnis. CKislbkn Benocunenis 3a/imwmnnoca?

-

|13y

[4y

[Sy

J i .
I/l O @ 3anoBHU MOPOXKHI KNITUHKK
Tabnuu,.

Y nepwomy i Apyromy kKniacax napr.
CKiNbKN NapT y nepwiomMy Knaci, AKwo

B ApYyromy ix ? Ob6epun CBOI 3HAYEHHSA
ans I . PO3B’shn 3agdauy.

MowTapeBi Tpeba po3HecTn 45 nucTis. BiH yxe po3Hic 20.
CKi/lbkM INCTIB NOMY 3@JTULLINIOCA PO3HECTU?

Ynopsigkyn umcna Bif, HAMMEHLLIOro A0 HalbINbLUIOrO.
Aki 3 HUX oAHOLMAPPOBI, a AKi — ABOUMAPOBI?

7, 77,39, 67, 2, 65, 44, 88, 5, 24, 11, 57, 72.

BukoHan pgji.

25 K. —4 K. 74 Kr + 2 Kr 67 cM —67 c™m
36 n—20n 35 M+ 0™ 50 rpH + 23 rpH

[6y Bwu3Hau, CKi/lbku npegmeTiB
Yy KOXHOMY psaaKy Tabnuu.



¢) Ha siKi rpynu moxHa po36utm dirypn?

# 1 1 8 N

[2 Yy Y kopobui ona iIHCTpYMeEHTIB 6yno
12 knodis. Crrocap y3aB Aekinbka
3 HUX /11 PEMOHTY KpaHiB, i B KOpoobu,
3asimwmnoca 10 kniwodiB. CKiJIbKM KNHOYIB
cnocap B36B 4/ PEMOHTY?

10

[3y Y npokaTi € 87 MmawuH. lNicna Toro, AK y34/11 Hanpokart
KilbKa MaLlluH, iX 3anuwmnocsa 80. CKiJIbKM MaLnH y3A71
Hanpokar?

[ 4y O6uncriv 3Ha4yeHHA BUpa3iB i CKNagy 3 HUX iICTUHHI HEPIBHOCTI.
45 + 30-20 40 + 30- 10 20 + 56 - 30

[ 5y ke umcno «3aiiBe» y KOXXHOMY psaky? CKinbKn BCbOro
ymcen HanmcaHo? HasBwu Haibisiblle | HaMEHLLE.

56 5951 54 58 52 53 75 55 5/
74 /872 73 75 71 78 17 79 76
33 3539 37 53 31 38 32 36 39

MpakTnyHa pobotaXX *

| I3 AKnX doiryp cTtBOpeHO
OpHameHT? Ckniaap CBiit Iy , o Tw vy
OpHaMEeHT i3 Takux diryp. H) o7
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e |
\\@0\(_8_ Micna Toro, sk Mocnilaliko 7

1-—~ Yy Hilii 3asimwmnocs 40 KapTok. i

ro >

|7y

120

BUHAB 4 KapTKM 3 KOPOOKMK, l

CKiNbKN KapToK 6YNo B KOPoOL,i? 4 40

Micna Toro, 9k MpinH1UA Bigpizasa 3 M CTPIYKK, Y MOTKY
3asimwniioca 7 M. CKiZllbKM METPIB CTPIYKN BY/10 Yy MOTKY?

3Hanan 3HaveHHsA BMpasy.
10 + 25+ 30O 20 + 35+ 40 15 + 40 + 20

Bcras nponyLueHi ymcna. | 5/ 36inbl KiNbKICTb YYHIB

TBOro knacy Ha 1, 10, 20.
9% 76 56 O 16

18 28 38 O 58

Aki irypn nexartb y kBagpari,
AKI nepeTuHalTb KBagpar, a fkKi > ’
nexatb no3a KBagpaTom? /

7

Cim'a kynunna 17 kr cmopoAuHu. 13 10 kr
3BapuIM BapeHHs, a peLuTy Arig 3aMopos3nsiu.
CKiNnbkn Kinorpamis cMoOpoAuHN 3aMOpPO3nNInN?

Ona pemoHTy crniopt3any Bukopuctanin 30 6aHOK 6inoi thapbu
| CTiNbKM X 3enieHol. CKiflbkn 6aHOK 6ifol | 3e/1eHOT dhapou
BUKOPUCTaUIN AN PEMOHTY?



r , oOK » 11/ "“ka mogenb SKin 3agadi BiAnosigae?

V* T A7 A -0 == m +m =[]
e -
(1) pyi <or
MpIVHMUA Kynuna KHUXKY. Irop xo4e BMBUMTU 17 HOBUX
BoHa BXe npounTtasia aHrMNCbknx cniB. BiH yxe
13 CTOPIHOK | 4 CTOPIHKM BMBUYMB [eKiNbKa 3 HUX,
We sanuumnnock. CKiflbku ane 4 cnosa LLe He 3Ha€.

CTOPIHOK Y KHMXLI? CKiNbK1 cniB BiH BUBYMB?

2 Y Makcum Ma€e Yy KOHCTPYKTOPI 7 CUHIX AeTanei i 9 YepBOHNX
AN petaneil. Ha CKiNbKW CUHIX geTanel MeHLe, HiXX YepBOHUX?

CtBopn [0 3agadvi cxemy 3a A0MNOMOror BiApi3KiB.

N

|3 y Cknagn 3a cxemoro 20
3agauy 1 po3B’sXKu Ti.

“
5]

35

~4y IBaH XwuBe Ha 15-my nosepci. Ha skomy nosepci xuse Ons,
N 4AKLWO BOHa XMBE Ha 4 noBepxu BULLIE?

5> XTO0 cniimaB HaibinbLle pnbu, a XTo — HanmeHLe?

65 +3—"0u |89 —W—A4.| |50 — WL,

o

121



e, =58 )
\\}POK 10 L_!b> 3anuuu | npquTaﬁ 4YUCna, WO MaloTb:

1 mec.
2 on. 9 mec. 5 nec.\ {9 Aec.) {6 nec.
3 oa. 8 on. 9 oA.
10
Y MpiiHuui 25 onisLis, Q k """""" ;“1 """"" 1
a y Mocniwaika — Ha 10 meHLue. & 25
Ckinbku onisuiB y Mocniwarika? A frmmmromneeeees 1
):)

N
[_3‘/> Aka mogesnb Skl 3agadi Bignosigae?

Y4YHi nepLioro knacy 3aéunm YuHi nepLuoro knacy 3abunn
4 M'Adi, a gpyroro — 4 m'adi, a gpyroro —
Ha 2 M'sdi GinbLue. 6 M'a4iB. Hackifibkn Ginblue
CKinlbkn M’'A4IiB 3261 M'A4IB 320M/I1 YUHI 4 pYyroro
APYroKNacHUKn? Knacy?
) \ \
? 2 4 ?
A A
-V V'
?
Y > \% \
> BukoHan gii.
77 M—4mMm 65 n+ 30n 4 pm +12 om
35 Kkr — 20 kr 60 rpH + 13 rpH 58 cm — 10 cm

Yy
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Llo nerwe: kinorpam mMeay 4unm Kisiorpam
KYKYPYA3AHIMX NasIM4oK?

Byno 3 kimHatn. 3 oAHIET 3pobunn 2.
CKIiNbKN KiMHAT CTas10 Yy KBapTupi?

Ay irypy Tpeba
HamastoBaT HacTyMHOH?

Ha wWkisibHOMY MaingaHunky rpanocs 5 y4His.
Batbkn 3abpanu y4yHiB GisibLue, HIX TX 3a/INLLNNIOCA.
CKi/lbKM Y4YHIB MOXE 3a/IMLLUTUCA Ha MahgaH4uuky?

Bpaty 3apa3 17 poki, a cectpi 16. Ckinbkn 6yae
poKiB Oparty, Konu cectpi byge 18?7

Posragainn pebycn. Y LwepeHsi nonepeny IsaHka
CTOATb ABOE Y4HiB. lo3aay

. |IBaHKa — TaKO0X [ABOE YU4HIB.

in CKINbKN YYHIB Y LLUEPEHSI?

i&'? AKUM CTOITb |BAHKO?

? ?

; enb K < 5* ;‘w \f
[lonomoxu 3aiiunky Bubpartu ")3 , ﬁ )
Ty CTEXKy, Ae cyma umcen ! Q‘ Y 4 2 |
Ha MOPKBMHKax 6Gyae =41 -/
6iNbLUO. ﬁ / ,’1

i \1‘;“
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Bce HaBkpyru — maremaTtuka
Uncna po 10
Tak noymHanaca martematuka

Kpok

Kpok

Kpok
Kpok
Kpok
Kpok
Kpok
Kpok
Kpok
Kpok

Moaopox Ao micta «lpoCcTopoBi BiAHOLLEHHS»

1. MoHATTA «X04a 6 OAMH», «KKOXEH», «BCi», «BCi, KpiM».
CHONYUHUKN «i», €ABO0»  cooiieiiiiiiee e

2. OauH, 6arato. O6’egHaHHA npeaMeTIB y rpyny.

Po36uTTa rpynu Ha nigrpynu

Binbwe, meHwe

3
4
5. BUCOKUI, HU3bKWIA, OAHAKOBOT BUCOTU, HANBULLMIA, HANHKYNIA
6

7. TOBCTI, TOHKI, OAHAKOBI 38 TOBLUMHOK  .coeieeeeieieieiiiiiee e eeeeeeeennnn s
8. MoHATTA «nifg», «Ha», «Haf», «KBropi», «BHU3Y»  ..cccciveiieeeeeeennnns

9. 3HU3Y, Bropi, 3HNU3Y BroOPY, 3FOPU BHU3  .ccceeeeereeeeeeeiiiiiiiieeeeeeeeeannns
10. liBopyd, npaBopyy. 31iBa Hanpaso, CNpaBoO HaMiBO  .......ccc........

MoBTOpeHHSs icucTemaTtusalis. Po3BMBasibHI 3aBAaHHS

Kpok
Kpok
Kpok
Kpok
Kpok

MoaopoXx Ao micta «Uudppu i umcna»

1. Yncna

2. Undppu. Hynb

3. OavH. OanHuua. Touka. Kpyr

4. OBa. [iBilika

5. 3Haku « +», «=». JopaBaHHA. Cknaj umicna 2

. OBruil, KOPOTKNIA, OAHAKOBOT AOBXUHN  .eooeeieiieiiecieecieeeiee e

. MOpPIBHAHHA NpeAMeTiB 33 NEBHOK 03HAKOK  ..cccoccveeeeeeeeieeneeenea,

(@)

21
22
23
24
25



Kpok 6. 3Hak « —». BigHimaHHA. PiBHOCTI. Bigpi3ok

Kpok 7. Tpu. Tpiika. Cknag Uncna 3  ....cccccceeevieeeeieeeeeeeeeeeeee,
Kpok 8. HABYBAEMO AOCBIAY  .ooovvveiiiiiiiieieeeeeeeeeeeeeee e
Kpok 9. Hotupu. Yetsipka. Cknag umcna 4 ......ccccccveeviiceeeeeeenn,
Kpok 10. HepiBHOCTI. 3HAKN &« >», «<» .iiieiiiiiiiiiiiiiieeiieeeeeen
Kpok 11. HabyBaemo gocBify. MOPIBHAHHA UMCcen  .................

MoBTOpeHHA | cuctemarmnsalisa. Po3BuBasibHI 3aBAaHHA
Kpok 12. M’'artb. MaTtipka. Cknag uicna 5

Kpok 13. WicTb. WicTka. Cknaguncnad  .......cococeeeeeeeeeeeeeenen..

Kpok 14. Cim. Cimka. lNonepefgHe 4ncnio, HacTyrnHe 4ncno.

(1101 1=V 1 o3 1 - N AR
Kpok 15. Bicim. BicimKa. Cknag Uncna 8  ..cccoevvveeveveieeivinniennnn.

Kpok 16. HABYBAEMO [OCBILY  .cceeeeeiiiiiiieeeiiiiee e e
Kpok 17. [AeB’atb. les’atka. Cknag ymucna 9

Kpok 18. [Hdecatb. Cknapg umcna 10. Yncnosa nocnigoBHICTb
MoBTOpPEHHSA | cucTematusaulis. Po3BuBasbHi 3aBAaHHA

Moaopox A0 micta «FeoMeTpUUHI dpirypu»

Kpok 1. Touka. Bigpizok. NpomiHb. MNpama

Kpok 2. JliHiika. [JOBXWHA BifPI3Ka  ...coeeeeeeieiiieiieieeeeceeeeeeee

Kpok 3. Yucnosuit npoMmiHb.

JonaBaHHA Ha YNC/IOBOMY MPOMEHI  ecvevvvevvieiiiiiiieeeeee,

Kpok 4. KOMMNOHeHTN AiTl goaaBaHHS. JlTaMaHa  .........cccevvvvvnnnnnn.
Kpok 5. KyTtu. MNpami i Henpami KyTu
Kpok 6. MHOTOKYTHUKN.
MOPIBHAHHA 4YMCEN HA YMNC/TOBOMY NMPOMEHI
Kpok 7. KOMNoOHeHTU Aii BigHIMaHHA.
BigHIiMaHHA Ha YMCNOBOMY NMPOMEHI
Kpok 8. Kono. Kpyr

Kpok 9. MAocKi Ta 06’ EMHI PITYPU oo

Kpok 10. NMpama. Kpusa. /lamaHa
MoBTOpeHHA | cucTtemartunsauisa. Po3BuBasibHi 3aBAaHHA
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Kpok
Kpok
Kpok
Kpok
Kpok
Kpok
Kpok
Kpok
Kpok
Kpok
Kpok

Kpok
Kpok

MogopoX Ao micta «ii 3 uncnam B mexxkax 10»

1. TabnnyHe gogaBaHHs i BigHIMaHHSA ynicna 1

2. 3apaJi Ha gogaBaHHsA

3. TabnuyHe gogaBaHHSA | BigHIMaHHA yucna 2

4. 3apadvi Ha BigHIMaHHS

5. TabnuyHe gogaBaHHSA | BigHIMaHHA yucnia 3

6. Pi3HMUeBe NOPIBHAHHSA

7. TabnnuHe goagaBaHHsA i BigHIMaHHA yncna 4

8. 36iNblWEHHSA | 3BMEHLLUEHHS YMcna Ha Kinbka 0guHULb

9. TabnuyHe gogaBaHHSA | BigHIMaHHA yucnia 5

10. NMepecTaBHWN 3aKOH A0AaBaHHS

11. 3B'A30K goAaBaHHSA i BigHIMaHHS.
3Haxo[4)XeHHA HeBigOMOro gogaHka

12. HabyBaemo gocsBigy

13. HabyBaemo gocsigy

MoBTOpeHHSs icucTemaTtumsalis. Po3BmBanbHi 3aBAaHHA

Kpok
Kpok
Kpok
Kpok
Kpok
Kpok
Kpok
Kpok
Kpok
Kpok
Kpok

Mogopox Ao micta «Jfliyba aecatkammy B mexax 100»

1. lecaTok — niynnbHa ognHunusa. PospagHi umncna 1 0—50.........
2. NNivba pecatkamMm B Mexax 50 ...
3. NNiuba pecatkamn. Po3psagHi umncna 6 0—100 ................oeeeeeen.
4. Yycnosi Bupasn. MNMOPIBHAHHA OECATKIB  ..occoovvviiiiiieeeeeeeeeiiiieee e
5. [T 3 BECATKAMUM  oiiiiiiiiiiiiii ettt e e e e e e e e
6. AiT 3 gecatkaMmu. MNMOPIBHAHHSA AECATKIB  ..covevvereeereiiiiiiiiiiieeeeaeeenns

7. CniBBiAHOLWEHHA MiX OANHNUAMWN OOBXUHWU. JeunmeTtp. MeTp

8. HABYBAEMO [OCBIZLY  cooooeiieiieeeeee e

9. BapricTb. CniBBigHOLWEHHA MK OA4UHULUAMWN BaAPTOCTI

10. HABYBAEMO [OCBILLY ..cooooieieieeeieeeeee e
11. HABYBAEMO [OCBIZLY .ccoooiieeeiieieee e

MoBTOpEeHHs icucTemaTtusalis. Po3BMBasbHi 3aBAaHHS

52
53
54
55
56
57
58
59
60
61

62
63
64
65



Kpok
Kpok
Kpok
Kpok
Kpok
Kpok
Kpok
Kpok
Kpok
Kpok
Kpok
Kpok

Kpok
Kpok
Kpok
Kpok
Kpok
Kpok
Kpok
Kpok
Kpok
Kpok

Kpok

Mogopox Ao micta «[soundopoBi Ymcna»

LoUNMCNEA 1 1-10 e e 78
2. HUCNA 16 —O o a e eeaanes 79
3o UUCIA 1 12 0 s 80
4. Cknag ABOUNMIPOBUX HUCEST  ooeeeeeeiiiiiiiiie e e e e ee e et e e e e e e e st e e 8l
5. logaBaHHA yncen y mexax 20 82
6. BigHiMaHHA uncen y mexax 20 83
7. UNCNA 2 150 o a e 84
8. YuTtaHH4, 3anuc i NnopiBHAHHA uncen 2 150 85
9. UUCAA S 1100 ittt e 86
10. YutaHHA, 3anuc i nopiBHAHHA uncen 5 0—100 ......cccooeveeiiiviiiiiinnnnnn. 87
11. Maca. OANHNLA MACU — KIJTOTPAM  cooveeiiiiiieeeeeeeeeeitie e e e eeeeannaans 88
12. HABYBAEMO [AOCBIZLY  .rvvrreeeeeeeeiiiiiiiinieeeeeeeesssssneseeeeaaeeesssnssnneeeeaeeeessannns 89
MoBTOpeHHA | cucTemaTmsayis. Po3BuBasibHi 3aBAaHHA 90
Mooopox Ao micta «[JoaaBaHHA | BiAHIMaHHA yunces»
1. logaBaHHSA | BigHIMaHHA yncna 1 91
2. lo6a. Bn3HaUYEHHA Yacy 3@ FTOAMHHUKOM  .oooooveiiiiiiiieieeeeeeeseieeeeeeas 92
3. JofaBaHHA ogHOLMPOBOro uMcna 4o po3psagHOro yucna ... 93
4. BigHiMaHHA ogHOLMMPOBOro yncna Bifg 4BOLMAPOBOro Yncna .94
5. HABYBAEMO [AOCBIZLY  weeveeiiiieeeiiiiiiiiiiiiieeeeeesesstitteteeeaeeeesessnsnnneeeeeeeaeesans 95
6. BigHIMaHHA po3pAgHUX AecATKIB Big ABoundpoBux umcen ... 96
7. HABYBAEMO LLOCBIMLY cccceeeieee e ettt 97
8. [logaBaHHA po3pAAHUX AECATKIB A0 ABOUMpoBUX yucen ... 98
9. BigHIMaHHA po3pAaHUX OECATKIB Big ABOUMAPOBUX yncen ... 99
10. logaBaHHA ogHOUMAIPOBUX Yncen Ao ABOUMAPOBUX.
BigHiMaHHA ogHouMpoBUX Yncen Big ABOUNGPOBUX 100
11. Po6oTa 3 gaHuMun. HabyBaeEMO AOCBIAY  ..oocccvvveeeeeeeeeeeiiiiiieeeeeenn 101
MoBTOpeHHA | cuctemarmnsalisa. Po3BuBasibHI 3aBAaHHA 102

Vi



Moaopox Ao micta «BenmmunHm»

.“ﬁx;_”_‘i-,,-. Kpok 1. JoBxuHa. OauHULiI AOBXUHN 103
- Kpok 2. [1ii 3 iMeHOBaHMMW Yyncnamm Taix NOPIBHAHHA 104
Kpok 3. Maca. OguHuui macu 105
Kpok 4. [1iT 3 iMeHOBaHMMWN Yyncnamm taix NOPIBHAHHA 106
Kpok 5. MicTkicTb. OgunHNLI MICTKOCTI 107
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